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A Vörösvári úti telephely fejleszté-
se annak a törekvésüknek a része, 
jegyezte meg az önkormányzat, 
amelynek célja, hogy a harmadik 
kerület lakói számára egészség-
ügyi ellátásuk minőségét, minél 
kényelmesebb hozzáférhetőségét 
ne csak folyamatosan biztosít-
sák, de folyamatosan javítsák is. 

Az erőfeszítések és beruházások nyomán 
a Vörösvári úti épület egyes szakrendelé-
sei immár a magánrendelőkét is meghaladó 
színvonalon szolgálják ki harmadik kerületi 
pácienseket, tették hozzá.

Az egy évig tartó felújítás során a festések 
és burkolatok cseréje mellett többek között 
nagy értékű gépeket vásároltak, napelemes 
rendszert telepítettek, és korszerűsítették 
a betegirányító rendszert: friss kijelzők, 
kivetítők és modernebb hangbemondásos 
rendszer segíti a tájékozódást. Mint azt dr. 
Kiss László polgármester a megnyitón is el-
mondta, a szakrendelő széles körű fejleszté-
se állami és kerületi kooperáció eredménye.

Az átadó ünnepségre ellátogatott dr. Ta-
kács Péter, a Belügyminisztérium egész-
ségügyért felelős államtitkára is, aki hoz-
zátette, Óbuda-Békásmegyer egy 2018-ban 
született kormányrendelet értelmében ösz-
szesen 3,15 milliárd forintnyi támogatást 
kapott egészségügyi fejlesztésekre. Ennek 
kiemelkedő része jutott a Szent Margit 
Rendelőintézet Vörösvári úti telephelyének  
megújítására.

Dr. Kiss László polgármester és dr. Ta-
kács Péter államtitkár szintén köszönetet 
mondtak a rendelő munkatársainak is, hi-
szen az intézmény a felújításának teljes ideje 
alatt is mindvégig üzemelt, minden szakren-
delés elérhető volt. A munkatársak folyama-
tosan dolgoztak, a megszokott színvonalon 
ellátták a kerületi pácienseket, így a lezárult 
fejlesztés zökkenőmentesen és gyakorlatilag 
panaszok nélkül valósulhatott meg.

A rendelő munkatársai 2023. január 
és december között nagy energiabefekte-
tést igénylő és pontos számításokkal szinte 
percről perce előre egyeztettek arról, hogy 
melyik rendelőt, mikor, milyen időtartamú 
munkálatok érintik, és azt hogyan lehet át-
helyezni a hiánytalan helyettesítés érdeké-
ben, hangsúlyozta dr. Budai András, a Szent 

Margit Rendelőintézet ügyvezető igazgatója 
is.

Ahogy az Óbuda újság megírta, az épület 
felújítását évek óta készítette elő az önkor-
mányzat, és a fejlesztési támogatási program 
jelentős változásai miatt több alkalommal is 
újra kellett tervezni. 2023 januárjában aztán 
végre el tudtak indulni a munkálatok, amik 
a nyílászárók lecserélésével, és penészedést 
megelőző szellőztető egységeket beszerelé-
sével kezdődtek. 

A felújítás utolsó, nyolcadik ütemét au-
gusztusban kezdték meg, amikor is beépí-
tették a várótermi ajtókat, és kialakították 
a napelemes rendszert, ami a nagyobb, szak-
rendelői és a kisebb, háziorvosi rendelői te-
tőkre is felkerült. 

Beérett a munka   

Több mint  
másfél 
milliárdot 
fordítottak 
a felújításra.

Ünnepélyes keretek között átadták a Szent Margit Rendelőintézet 
részlegesen felújított Vörösvári úti telephelyét

A rendelőintézet fejlesztésére 
bruttó 1.734.534.974 forintot for-
dítottak, ebből 1.519.913.062 fo-
rint jött a központi költségvetési 
forrásból, azaz az Egészséges Bu-
dapest Programból, 214.621.912 
forint összeget pedig az önkor-
mányzat biztosított. Ez utóbbi, ki-
sebb összeg is igen nagy terhet ró 
egy kerületi költségvetésre a szű-
kös és egyre apadó források miatt, 
jegyezte meg az önkormányzat.

Egy megújult rendelőintézet 
átadásának megünneplése nem 
lehet teljes annak szolgáltatásait 
igénybe vevő páciensek bevoná-

sa nélkül, az önkormányzat ezért 
ingyenes, az egészségmegőrzést 
szolgáló programokkal várta 
a harmadik kerület lakóit. 

„Köszönjük mindazoknak, akik 
– felelősségteljes magatartást 
tanúsítva – igénybe vették az át-
adó ünnepségünkhöz kapcsolódó 
ingyenes szűrővizsgálatainkat, 
mutatva, hogy velünk közösen 
vallják, a megelőzés, a szűrés 
és a korai felismerés hármasa 
a leghatékonyabb fegyverünk 
a betegségek elleni küzdelem-
ben.”

aradi
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Karácsony Gergely főpolgármes-
ter sorra látogatja a budapesti 
kerületek, hogy a helyi városve-
zetéssel értékelje a mögöttük álló 
ciklust és a jövőbeni közös tervek-
ről egyeztessenek. A január 19-i 
kihelyezett fővárosi kabinetülésnek 
az óbuda-békásmegyeri polgár-
mesteri hivatal adott otthont, hi-
szen az ülés középpontjában a III. 
és IV. kerület ügyei álltak. Ennek 
megfelelően egyébként ellátogat-
tak a kerületbe Újpest vezetői is. 

Karácsony Gergely főpolgármester a saj-
tó megjelent képviselőinek hangsúlyozta, 
hogy Óbuda-Békásmegyer és Újpest kiváló 
partnerei a fővárosnak abban, hogy az helyt-
állhasson a 21. század hívásainak közepette, 
és így valóban zöld és szociális városként 
szolgálhassa az itt élőket és az idelátogató-
kat.

A főpolgármester többek között felhív-
ta a figyelmet: amellett, hogy az árvíz ter-
mészetesen reális veszély a Duna melletti 
kerületek számára, a klímaválság ebből 
a szempontból is új próbatételek elé állít 
minket. Az árvízvédelem tehát közös fel-
adatuk, és a fővárosi és kerületi közös aka-
rat is megvan arra, hogy a kiemelten fontos 
Római-part védelmét úgy oldják meg, hogy 
mindeközben természeti értékeit megóvják 
és megújítsák.

Tüttő Kata főpolgármester-helyettes el-
mondása szerint pedig nem csak az akarat, 
de a forrás is megvan a Csillaghegyi-öblözet 
és a Duna szemben lévő partján fekvő ne-
gyedik kerületi, észak-pesti szakasz korsze-
rű árvízvédelmének befejezésére: európai 
uniós forrásból valósulhat meg a fejlesztés.

Óbuda-Békásmegyer polgármestere, dr. 
Kiss László azzal folytatta, hogy a város-
vezetés azt vallja, „gyermekeinknek és uno-
káinknak építjük a kerületet, tehát minden 
együttműködésünk a fővárossal egy irány-
ba, értékeink megóvásának irányába tart”. 

Mint magyarázta, a természet megóvása 
az első és legfontosabb szempont, amely 
teljes harmóniában van az itt élők szándé-
kaival is, úgyhogy készek megvédeni a Ha-
jógyári-szigetet és a Mocsárosdűlőt az in-
gatlanspekulánsoktól, és örülnek az olyan 
közös projekteknek, mint a Pünkösdfürdő 
Park, mai minden létező környezetvédelmi 
elismerést megnyert.

Az önkormányzat megköszönte a főváro-
si és a negyedik kerületi városvezetés kép-
viselőinek, hogy elfogadták meghívásukat 
a délelőttre. „Mindig előremutató és hasz-
nos tapasztalat a közös számvetés és a közös 
jövőtervezés.” Mindezt dr. Bősz Anett Bu-
dapest humán területekért felelős főpolgár-
mester-helyettese azzal egészítette ki. hogy: 
„a kerületek érdekei a főváros érdekei is”.

aradi

Jelentősen emelkedik az óvoda-
pedagógusok bére, és továbbra 
is megkapják a 30 ezer forintos 
Óbuda-pótlékot is – ezek voltak 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat január 18-i, rendkívüli testületi 
ülésének legfontosabb döntései.

A  rendkívüli ülést azért kellett összehív-
ni, mert január 22-ig az önkormányzat-
nak közölnie kell az új pedagógusbéreket. 
Az állam nem készítette el maradéktalanul 
az ehhez szükséges jogszabályokat, ezért 
a testületnek kellett határoznia az ezzel kap-
csolatos kérdésekben.

Béremelés
Az önkormányzat jelentősen emeli a kerüle-
ti óvodapedagógusok bérét. A gyakornokok 
kezdő bére 528 800 forint lesz, „Pedagógus 
I.” besorolású dolgozók alapbére 538 000 
forint, „Pedagógus II.” besorolású dolgozók 
alapbére 555 000 forint, „Mesterpedagó-
gus” besorolású dolgozók alapilletménye 
630 000 forint, míg a „Kutatótanárok” ala-
pilletménye 750 000 forint lesz.

„Arról, hogy a béremelés milyen mérték-
ben lefedett normatívával, nincs informá-
ciónk, ezért azt sem tudjuk pontosan, hogy 
jelen béremelés milyen mértékben terheli 
költségvetésünket, ugyanakkor hozzájáru-
lásunk a béremeléshez kb. 200-600 millió 
forint közötti összeg. Ebben – most már szo-
kásos módon – nincs benne azoknak a dol-
gozóinknak a bérköltsége, akik után semmi-
lyen állami normatívát nem kapunk (ennek  
összege hozzávetőlegesen 1 milliárd forint). 
Természetesen dolgozóink az általunk beve-
zetett havi 30 000 forintos óbudai pótlékot 
ezután is megkapják, amelynek összegét 
továbbra is teljes egészében önkormányza-
tunk fizeti” – közölte a kerület vezetése.

Strandfelújítás
Tavaly írták ki a közbeszerzési eljárást a La-
borc utcai strand felújítására. Mint ismert, 
az előző kerületvezetés nem megfelelő gaz-
dálkodása miatt a strand biztonságos üze-
meltetése lehetetlenné vált, sőt az ÁNTSZ 
már 2018-ban és 2019-ben is csak az azon-
nali felújítást feltételül szabva adott en-
gedélyt a nyitásra. Az önkormányzat nem 
vár tovább az állami fejlesztési forrásokra: 
a közbeszerzés legkedvezőbb ajánlatát el-
fogadva, közel félmilliárd forint értékben 
megkezdődik a strandfelújítás.

A felújítás műszaki tartalma a meden-
ce és a közvetlen környezetének felújítása, 
a medence alapozásának megerősítése. Eze-
ket a munkákat a korábbi városvezetés el-
mulasztotta, emiatt rövid időn belül tönkre 
ment a medence. Most sor kerül a meden-
cefej korrekciójára, megújulnak az öltözők 
és a kiszolgáló egységek is. Az energiataka-
rékosság érdekében levegővíz üzemű hőszi-
vattyús rendszert és napelem-rendszert épí-
tenek ki.

Bem József-díj
Döntés született a  Bem József-díjról is, 

amelyet olyan személy kaphat, aki sokat tett 
a lengyel-magyar kapcsolatok ápolásáért, 
és kifejezetten Varsó Bemowo kerületével 
fennálló kapcsolatért. A díjat hagyományo-
san Varsósban veheti át  – a testvérvárunk 
hasonló díjával kitüntetett személlyel egy-
szerre – a díjazott.
Hiányzók és Gázgyár
Mivel a decemberi testületi ülésről két kép-
viselő igazolatlanul hiányzott (Csikósné 
Mányi Júlia azóta sem igazolta az üléstől 
való távolmaradását, Rózsa László Péter 
képviselő pedig az ülés megkezdését köve-

tően jelezte hiányzását), ezért a mostani ülés 
várható időpontjáról az SZMSZ-ben előírt-
nál korábban tájékoztatta dr. Kiss László 
polgármester a képviselőket.

A FIDESZ-frakció tagjai ezen az ülésen is 
folytatták a Római-parti Plázs már többször 
megtárgyalt ügyét. „A korábban részletesen 
cáfolt állításaik a víz tisztaságáról tovább-
ra is nélkülözték a szakmai alapokat” – dr. 
Kiss László polgármester szerint kizáró-
lag politikai hangulatkeltésre alkalmasak, 
és mint mondta, „mára egyértelművé vált, 
hogy tervezett ingatlanmutyi miatt akar-
ják megsemmisíteni a kerületiek ingyenes 
strandolási lehetőségét, már csak arra vá-
runk, hogy elárulják végre, melyik NER-ol-
igarcha nézte ki magának a plázs területét”.

A képviselő-testület vizsgálóbizottságot 
hozott létre a Gázgyárnál alacsony dunai 
vízálláskor a folyóba kerülő mérgező anya-
gok ügyében. A kármentesítést az MVM 
Next-nek kellene elvégeznie, ezt azonban 
még el sem kezdték, a cég kérésére az állam 
újra és újra meghosszabbítja a kármentesítés 
határidejét – legutóbb 2024. december 31-re, 
aztán 2026. április 30-ra.

Az ideiglenes bizottság egyik tagjául 
a testület Csikósné Mányi Júliát, az érintett 
körzet egyéni képviselőjét, a Fidesz-frakció 
tagját kérte fel – ő azonban az ülésen úgy 
nyilatkozott, hogy nem vesz részt a munká-
ban. Az ideiglenes bizottság elnöke Derda 
Ádám, tagja Zábó Attila és Őri László kép-
viselő lett, az ő feladatuk többek között an-
nak a kivizsgálása is, hogy miután az MVM 
Next három évvel ezelőtt megszakította 
a tárgyalást a III. kerületi önkormányzattal, 
és a kerület által kért szakmai anyagokat so-
sem küldték el, miért tagadja le a cég még 
a tárgyalás megtörténtét is.

Megkezdik a Laborc 
utcai strand felújítását

Összehívták a közgyűlést, amin több fontos ügyben is döntöttek

  
Vizsgálni  
fogják a gázgyár  
rákkeltő talajvizének 
ügyét is.

A strand RÉGEN

Óbuda került  
a középpontba
A kerületek érdekei a főváros érdekei is

fotó: Paskó Zsolt
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Január 19-én, a magyarországi 
németek elhurcolásának emléknap-
ján a hagyománynak megfelelően 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat szentmisével, megemlékezés-
sel és a Fő téren álló emléktábla 
megkoszorúzásával tisztelgett

2012 decemberében a Magyar Országgyűlés 
egyhangúlag fogadta el azt az indítványt, 
hogy január 19-ét a magyarországi németek 
elhurcolásának emléknapjává minősítsék. 
1946. január 19-én hagyta el Magyarországot 
az első vonatszerelvény, amely az elüldözött 
németeket szállította Németországba, a kite-
lepítettek száma pedig 1947-re elérte a 200 
ezer főt. Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat a harmadik kerületi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat és a Braunhaxler Egyesület 
támogatásával fontosnak tartja hangsúlyoz-
ni, hogy e tragikus sorsok emlékét a követke-
ző generációknak elmesélve lehet megőrizni.

Szentmise és koszorúzás
Emlékezés a malenkij robot németajkú civil áldozataira

Óbudai szeretetlakoma
Az Ételt az Életért Alapítvány ételosztása

500 adag melegételt és ajándékcsomagot osztottak ki 
harmadik kerületi rászorulóknak január 20-án szom-
baton a Flórián téren, a Faluház előtt. A Krisna-hívők 
szegényélelmezési programjának, Magyarország leg-
nagyobb vegetáriánus ételosztó szervezetének ren-
dezésében sikeresen zajlott le a szombati ételosztó 
esemény. Az Ételt az Életért Alapítvány naponta or-
szágosan 3000 főt lát vendégül meleg ebéddel és kie-

gészítő termékekkel, a kiemelt akciók során egy gaz-
dag élelmiszercsomagot is hazavihetnek a családok, 
ahogy ez most Óbudán is történt. Az eseményen részt 
vett dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat polgármestere is, aki külön köszönetet mondott 
az Ételt az Életért Alapítványnak és az Alapítvány in-
tézményvezetőjének, Szanyi-Karl Attilának az elvég-
zett munkáért és a sikeres együttműködésért.

FELHÍVÁS

Budapest Főváros III. Kerü-
let, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata felhívja 
a III. kerületben lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező, óvodapedagó-
gusként, tanítóként vagy 
tanárként végzett nyugal-
mazott pedagógusok figyel-
mét, hogy segítséget nyújt 
jubileumi díszoklevelük 
igénylésében.

l 40 éve szerzett pedagógus 
bronz,

l 45 éve szerzett pedagógus 
ezüst,

l 50 éve szerzett pedagógus 
arany,

l 60 éve szerzett pedagógus 
gyémánt,

l 65 éve szerzett pedagógus 
vas

l 70 éve szerzett pedagógus 
rubin, illetve

l 75 éve szerzett pedagógus 
platina

Kerületi Jubileumi Díszokle-
velet kaphat, aki legalább 30 
éven keresztül oklevelében 
szereplő képesítésének meg-
felelő szakmai munkát folyta-
tott.

A kérelem – a hozzá tartozó 
mellékletekkel együtt – postai 
úton vagy személyesen nyújt-
ható be Budapest Főváros III. 
Kerület, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Ügyfélkapcso-
lati Osztályán (1033 Budapest, 
Harrer Pál utca 2.) A borítékra 
kérjük ráírni: Kerületi Jubileu-
mi Díszoklevél igénylése!

A kérelemhez csatolandó 
dokumentumok:

l az eredeti diploma másola-
ta,

l a kérelmező rövid szakmai 
önéletrajza,

l bronz, ezüst és arany foko-
zatú oklevél esetén a peda-

gógus pályán eltöltött leg-
alább 30 év hitelt érdemlő 
igazolása,

l a lakcím hitelt érdemlő iga-
zolása,

l amennyiben az igénylő már 
rendelkezik a felsőoktatási 
díszoklevél valamely foko-
zatával, annak másolata.

Kérjük, hogy az igényléseket 
2024. február 29-ig szívesked-
jenek beküldeni!

Bővebb tájékoztatás Horá-
nyi Anna oktatási referens-
től kérhető a 06 1 4378 548-
as telefonszámon.

ÓVODAPEDAGÓGUSOK, TANÍTÓK 
ÉS TANÁROK JUBILEUMI 
DIPLOMÁJÁNAK IGÉNYLÉSE



KÖZÖSSÉGKÖZÖSSÉG 8 9

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS 
2024 Óbuda-Békásmegyer

A MI OTTHONUNK, 
A MI DÖNTÉSÜNK

Papíron az alábbi intézményekben található ládákban is 
elhelyezhetik javaslattételi lapjaikat:
· Esernyős kávézó
· Óbuda-Békásmegyeri Polgármesteri Hivatal, porta
· Ügyfélszolgálati Iroda
· ÓSZSZI idősklubok
· óbudai óvodák
· óbudai bölcsődék

Kérjük, a klímavédelem jegyében 
lehetőleg ONLINE küldjék el javaslataikat az 
obuda.hu/kozossegikoltsegvetes oldalon keresztül.  

FEBRUÁR 1-TŐL ISMÉT KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS! 
Négy évvel ezelőtt Óbuda-Békásmegyer az elsők között volt a fővárosban a  
Közösségi Költségvetés bevezetésében. Az azóta eltelt időszak fényesen bizonyí-
totta: kerületünk lakói számára kiemelten fontos, hogy részt vehessenek közvetlen 
környezetünk alakításában, szépítésében. A tavalyi évben minden korábbinál több 
új ötletet kaptunk Önöktől, és a szavazás is rekordrészvétel mellett zajlott. 

TARTSANAK VELÜNK IDÉN IS, VEGYENEK RÉSZT A FEJLESZTÉSEKRE 
FORDÍTHATÓ 100 MILLIÓ FORINT ELOSZTÁSÁBAN. 
VÁRJUK JAVASLATAIKAT ÉS SZAVAZATAIKAT 
A KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS 2024-ES KAMPÁNYÁBAN!
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JAVASLATTÉTEL: 
2024. FEBRUÁR 1. – 
2024. ÁPRILIS 1.

SZAVAZÁS:  
2024. MÁJUS 1. – 
2024. JÚNIUS 1.

 IMMÁR
ÖTÖDSZÖR!

A Közösségi Költségvetés 2024 
keretösszege: 100 millió forint
Ez az összeg idén is 10 körzetre 
osztható szét, vagyis körzetenként 
10 millió forintos fejlesztésre lesz lehetőség.

Javaslatát postán a 1033 Budapest, Fő tér 3. címre küldje el. Kérjük, a borítékra írja rá: Közösségi Költségvetés 2024.
Javaslattévő lapját a kerületi intézményekben kihelyezett gyűjtőládákba is bedobhatja.

Online az obuda.hu/kozossegikoltsegvetes oldalon küldheti el javaslatát.

Ezúton tájékoztatjuk, hogy az adatkezelés az Érintett hozzájárulásán, az Európa Parlament és Tanács (EU) 2016/679 rendelete (“GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés (a)  
pontja alapján történik. A javaslattétellel Ön hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez. Tájékoztatjuk, hogy azokat kizárólag a III. Kerületi Önkormányzat arra  

kijelölt munkatársa fogja megismerni, az adatok harmadik fél számára nem kerülnek átadásra. A megküldött adatok kizárólag a közösségi költségvetés  
tervezésének ideje alatt és csak annak megvalósítása céljából kerülnek felhasználásra, azt követően törlésre kerülnek.

JAVASLATTÉTELI LAP

Irányítószám: 

Javaslatom, amelytől lakókörnyezetem jobbá válna:
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A megvalósítás pontos helye: 
Kérjük, minél pontosabban adja meg a címet!  Közterület neve / házszám
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Ezúttal is nyilvános felhívást tett 
közzé az önkormányzat: bár-
ki javaslatot tehetett a díjazott 
személyére. A rangos elismerést 
idén végül Kánya Tamás land art 
művész kapta. A magyar kultúra 
napja alkalmából polgármes-
teri dicséreteket is átadtak.

„Minden kultúra összetartó ereje, hogy tag-
jai megegyeznek a közös értékekben, írja 
Csányi Vilmos” – kezdte köszöntőbeszé-
dét a díjátadó ünnepségen dr. Kiss László 
polgármester, kifejezve a sajnálatát, hogy 
mégsem érzi mindenki, mégsem érezzük 
mindig kötelességünknek, hogy kövessük 
ezt az ideát. „Mi a képviselő-testületünkben 
igyekeztünk olyan díjazottakat választani, 
akik tevékenységének elismerését valódi 
konszenzus övezi” – fűzte hozzá.

Tájművészet a Római-
parton
Óbuda Kultúrájáért Díj mindazoknak a ki-
emelkedő tevékenységet kifejtő személyek-

nek, csoportoknak adományozható, akik 
Óbuda-Békásmegyer kulturális életének 
fejlődéséhez kimagasló tevékenységük-
kel vagy életművükkel hozzájárultak. Idén 
Kánya Tamás land art művész vehette át 
az elismerést. (A land art, ami magyarra 
leginkább tájművészetnek fordítható, a ter-
mészeti környezet formavilágát és kellékeit, 
pl. sziklákat, köveket, növényzetet szabad-
téri installációk létrehozásához alkalmazó 
művészeti irányzat – a szerk.) Kánya mun-
kásságát sokan követik, ismerik – gyerek-
kora óta visszatérő vendége a Római-part-
nak, ám jó ideje már egyedülálló művésze 
is. Kőből, uszadékfákból, ágakból, levelek-
ből épít különös alkotásokat, amelyek meg-
állásra és szemlélődésre késztetnek vala-
mennyiünket.

Az Iparművészei Főiskola egykori hallga-
tójának életében természethez való kreatív 
vonzódása a kezdetektől fogva jelen van. 
Harmadik kerületi lakosként mindig szeret-
te a Duna-partot, amelyet fotóin be is mutat, 
sokféle szemszögből.

Kánya Tamás a fotózás mellett új művé-
szi kifejezésre is vágyott, így elkezdte gyűj-
tögetni a folyóparti köveket, terméseket, 

kagylókat, uszadékfákat, ezekből hozott lét-
re egyedi alkotásokat. Egyre többen látták 
műveit, később már tudatosan keresték is 
azokat, hogy gyönyörködhessenek bennük.

Kánya ennek köszönhetően először 
a kerületünkben, majd az egész ország-
ban, napjainkban pedig világszerte ismert 
és elismert land art művésszé vált. Ezek 
a kompozíciók pár óráig, pár napig látható-
ak a természetben, lehetetlen bevinni őket 
kiállítótermekbe, hiszen éppen a természet-
közeliségük az egyik jellemzőjük, amellyel 
elvarázsolják a nézőket.

Akik a háttérben 
dolgoznak 
a kultúráért
A tavalyi évhez hasonlóan a magyar kul-
túra napjához kapcsolódóan polgármesteri 
dicséreteket is átadtak az ünnepségen. Pol-
gármesteri dicséretben részesülhet a polgár-
mesteri hivatalban és az önkormányzat in-
tézményeiben dolgozó munkatárs, továbbá 
a kerületben és a kerületért dolgozó állam-
polgár, aki a feladatát kiemelkedően, hosz-
szabb időn át eredményesen látja el.

Kánya Tamás  
kapta az Óbuda  
Kultúrájáért Díjat

Kerületi elismerések a magyar kultúra napján

Mint az önkormányzat fogalmaz, dol-
goznak a kulturális, közösségi programok 
szervezése és megvalósítása során olyan 
háttérmunkatársak is, akik soha nem állnak 
reflektorfénybe, mégis ők azok, akiknek 
helytállása nélkül ezek az események nem 
jöhetnének létre, nem lennének sikeresek. 
„Az ő elengedhetetlen munkájukat is szeret-
tük volna megdicsérni, és a legelhivatottabb 
kollégákat polgármesteri dicséretben része-
síteni” – teszik hozzá.

Polgármesteri 
dicséretben részesült 
az idei évben:
Dr. Sík László Ferencné, az Óbudai Kul-
turális Központ Nonprofit Kft. pénzügyi 
vezetője, aki 33 éve szolgálja Óbuda kultu-
rális életét. Túl a szorosan vett feladatkörén, 
az elmúlt több mint három évtizedben folya-
matosan jelen van szervezőként, pénzügyi 
lebonyolítóként Óbuda kulturális életében.

Pandurné Pápics Ildikó, az Óbudai Platán 
Könyvtár gyermekkönyvtári részlegének 
könyvtárosa 2011-től erősíti az Óbudai 
Platán Könyvtár csapatát, mára a gyermek-
könyvtár arca lett, népszerűsége a gyerekek 
és szüleik körében a kezdetek óta töretlen. 
Felelőssége a fiatal látogatók olvasóvá neve-
lésében, a kultúra iránti igényük kialakítá-
sában hatalmas, munkája során generációkat 
tanított eredményesen könyvtárhasználatra, 
az olvasás- és íráskultúra megismerésére, 
megszeretésére.

Tóth Imola, az Óbudai 
Társaskör kulturális 
munkatársa 15 éve 
dolgozik az Óbu-
dai Társaskör-
ben, munkája 
elengedhetetlen 
a mindenna-
pi működés-
ben. Lényeg-
re látó, 
p r o b l é m a -
megoldó ké-
pessége sok 
nehéz helyzeten 
átsegítette már 
az intézményt.

Tóth Imre, az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport 
Nonprofit Kft. üzemeltetési veze-
tője több mint öt éve dolgozik intézménye-
inkben, jelenleg az Esernyősben, ő gondos-
kodik arról, hogy megfelelően működjenek 
sportpályáink, hogy biztonságos körül-
mények között sportolhassanak, töltsék el 
szabadidejüket az óbudaiak kerületszerte. 
Különösen szívén viseli az óbudai gyerekek 
táboroztatásának ügyét, mindent megtesz 
a diákok biztonságos és önfeledt kikapcso-
lódásáért.

Pasek Gabriella, Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat kulturális szervezője 4 éve dol-
gozik az önkormányzatnál, munkakörébe 
tartozik a kisebb és a nagy rendezvények, 

a protokolláris esemé-
nyek előkészítése 

és lebonyolítása, 
a külföldi dele-

gációk prog-
r a m j a i n a k 
összeállítása, 
kivitelezése. 
A hatályos 
j o g s z a b á -
lyokra figyel, 

k i fogás t a la -
nul alkalmazza 

őket és figyelem-
mel kíséri azok vál-

tozásait.

Galambos-Tóth Gabriella, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat Rendez-
vényszervezési Osztály osztályvezetője 
több mint 25 éve dolgozik a kulturális szek-
torban, a harmadik kerületi önkormány-
zatnál. Négy éve megálmodója, kitalálója 
az önkormányzat hatáskörébe tartozó ren-
dezvényeknek, protokolleseményeknek. 
Az elmúlt négy év sok-sok kihívása – többek 
között a világjárvány és az áremelkedések 
– ellenére rendezvényeink színvonalasak, 
népszerűek voltak, nemcsak kerületünkben, 
hanem az egész országban szintén elismert-
séget váltottak ki.

fotó: Pozsonyi Roland
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Az Óbudai Platán Könyvtár immár 
tizenhetedik éve segít ingyenesen 
házhoz juttatni az izgalmas olvas-
nivalókat, filmeket, hangosköny-
veket azoknak a harmadik kerületi 
lakosoknak, akik nem tudják el-
hagyni otthonukat. Ennek köszön-
hetően nekik sem kell lemondaniuk 
az olvasás öröméről – Pőcze Márta 
igazgatót kérdeztük a könyvtár 
Könyvet házhoz szolgáltatásáról.

Az Óbudai Platán Könyvtár havonta egy-
szer, előre egyeztetett időpontban szállítja 
házhoz a kiválasztott könyveket, filmeket, 
hangoskönyveket, és hozza el a már elolva-
sott példányokat. A könyvtár munkatársa 
a kiszállítás előtt telefonon vagy e-mailen 
egyezteti az olvasóval, hogy mik kerüljenek 
a csomagba és milyen újdonságok kölcsö-
nözhetőek.

„Egyik kiemelt missziónk, hogy a rászo-
ruló emberekhez is eljuttassuk a kultúrát 
és az olvasás szeretetét” – mondta el meg-
keresésünkre Pőcze Márta, az intézmény 
igazgatója. A Könyvet házhoz szolgáltatás 
2007-ben indult el Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár között létrejött szerződés sze-
rint. Ezt a szociális tevékenységet a kerü-
leti fenntartású Óbudai Platán Könyvtár 
és a FSZEK Békásmegyeri Könyvtára végzi 
azóta is – a cél, az esélyegyenlőség meg-
teremtése. Mint Pőcze Márta elmondta, 
az elmúlt tizenhét évben igyekeztek folya-
matosan biztosítani a szolgáltatást, egyedül 

a koronavírus-járvány idején kellett szüne-
teltetniük.

A beiratkozás is 
intézhető otthonról
Az ingyenes szolgáltatásra minden nyugdí-
jas korú III. kerületi lakos jogosult, ameny-
nyiben otthonához kötött, vagy mozgásában 
korlátozott, így fizikai állapota nem engedi 
meg, hogy személyesen jöjjön el a könyvtár-
ba. Ezen felül igénybe vehetik mozgáskor-
látozottak, veszélyeztetett terhesek és akik 
tartós otthonmaradásra kényszerültek, 
a jogosultságot ugyanakkor minden esetben 
igazolni kell. Ez megtörténik a beiratkozás 
során, ami a szolgáltatás igénybevételéhez 
szükséges.

Mindazoknak, akik még nem rendelkez-
nek könyvtári tagsággal, van lehetőségük 
a beiratkozás kezdeményezésére online 
és telefonon keresztül is. Az új olvasójegyet 
házhoz viszi a könyvtár munkatársa, és ha 
még maradt teendő a beiratkozással kap-
csolatban, készségesen segít azok elvégzé-
sében.

Fontos a személyes 
kapcsolat
Kovács Szilárd, a szolgáltatást szervező 
könyvtáros minden igénylővel külön egyez-
tet, hogy milyen dokumentumokat (köny-
vek, hangoskönyvek, folyóiratok, filmek) 
kérnek az adott hónapban. A szállítás előtti 
napokban telefonon megkeresi a szolgálta-
tást igénybe vevőket, egyezteti a kéréseket, 
személyre szabottan összeállítja minden-
kinek a könyvekből, hangoskönyvekből, 

folyóiratokból, filmekből álló csomagot. 
Ha az olvasó éppen csak annyit tud, hogy 
milyen műfajban, milyen témában szeretne 
olvasni, ajánlásokkal is segít a munkatárs. 
Mint Pőcze Márta fogalmaz, a szolgáltatás 
több, mint könyvtári dokumentumok kiszál-
lítása. „Nagyon fontos az empatikus figye-
lem, a személyes kapcsolat a szolgáltatást 
igénylőkkel. A hátrányos helyzetű, elesett 
emberek számára fontos a bizalom, az értő 
odafigyelés és az állandóság.”

Van, akihez már tizenöt 
éve járnak
A szolgáltatásnak már van egy kialakult 
törzsközönsége, ezek az olvasóik legin-
kább az idősebb korosztályból kerülnek ki. 
„A legrégebbi Könyvet házhoz szolgáltatás 
tagunk már 15 éve kéri a házhoz szállítást. 
Többen vannak közülük, akik régebben 
aktívan jártak hozzánk, de most már nem 
tudnak személyesen jönni az Óbudai Pla-
tán Könyvtárba, így otthonukhoz visszük 
nekik a könyveket. Mindig van tagunk 
a kerületi Szociális Szolgáltató Intézmé-
nyeiből, a nyugdíjasházakból is. Voltak már 
olvasóink, akik hosszabb otthontartózko-
dás (kórházi kezelés, baleset után) kérték 
időszakosan szolgáltatásunkat, majd a fel-
épülést követően újra személyesen jöttek el 
a könyvtárba” – teszi hozzá az igazgató.

További információ kapható Kovács Szi-
lárd könyvtárostól a +36 20 348 7885 vagy 
a +36 1 439 0936 telefonszámon, a kovacs.
szilard@kszki.obuda.hu e-mail címen, vala-
mint a platankonyvtar.hu/szolgaltatasok ol-
dalon.

Szésza

A képzőművészet iránt érdeklő-
dő harmadik kerületiek számára 
nem árul zsákbamacskát az, aki 
az Esernyős Galéria kortárs, aktuá-
lis társadalmi kérdéseket feszege-
tő kiállításaira hívja fel a figyelmet.

Furcsán érezhette magát az, aki előzetes 
tudás nélkül tavaly áprilisban az Esernyős 
Galériába véletlenszerű tárlatlátogatás köz-
ben betévedt. A hagyományosnak tekinthe-
tő klasszikus formák helyett a vért szimbo-
lizáló, sokkoló, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat és a NANE Egye-
sület „Erőszak és én” című, 
a párkapcsolati erőszak 
létére reflektáló installáci-
ójába csöppenhetett. De 
hasonló érzés keríthette 
hatalmába azt a látoga-
tót is, aki augusztusban 
az ukrán Ludmila Azarova 
fotóművész és alkotótársa, 
Larysa Pyliaieva coach-pszi-
chológus „It’s me. Ez vagyok én” 
című kiállításának lehetett szemtanú-
ja. Utóbbi a természetes női szépséget állítja 
középpontba, nem akárhogyan, és annyira 
sikeres lett, hogy a művésznő tovább vitte 
és a novemberi prágai után más európai vá-
rosokban is szándékozik megnyitni vándor-
kiállításként az Óbudáról induló tárlatot.

Béres András kultúráért felelős alpolgár-
mestert és Horgas Pétert, Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat kulturális osztályának 
tanácsadóját, egyben a kiállítások tervezőjét 
kérdeztük kulturális esemény és társadalmi 
felelősségvállalás összefüggéseiről.

Béres András alpolgármester úgy 
fogalmazott, hogy az Önkor-
mányzat részéről próbálnak 
a múltra méltóképpen emlé-
kezni. Ennek keretében ta-
valy már másodszor került 
megrendezésre a római kort 
idéző Amfifeszt, melyet több 

mint 10 000-en nézhet-
tek meg ingyenesen, 

de ugyanakkor arra 
törekednek, hogy 

ne csak a múlttal 
foglalkozzanak, hanem 
olyan témákkal is, ame-
lyek aktuálisak. Ennek 
keretében sokkal több 
lehetőséget próbálnak 

adni a kortárs szerzőknek, 
művészeknek, hogy Óbudán 

bemutatkozhassanak. Fontos, 
hogy a kulturális terekben tartott 

rendezvényeknek legyen társadalompoli-
tikai üzenete is.

Ilyen a párkapcsolati erőszak kérdése. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat külön 
áldozatsegítő programot szervez, és pró-
bálnak segíteni az érintetteknek. Erről szólt 
többek között az „Erőszak és én” című ki-

állítás is. Sokan nem is tudják ez milyen 
súlyos probléma. Magyarországon minden 
ötödik nő érintett, és statisztikailag Óbudán 
mintegy ezer nő él bántalmazó kapcsolat-
ban ma is. Ilyen téma még a családon belüli 
erőszak, a beleegyezéses szex fontossága, 
vagy akár a háborúban nehéz helyzetbe ke-
rült emberek támogatása.

Ludmila Azarova ukrán fotóművész „Ez 
vagyok én” című fotókiállítása azért meg-
rendítő – folytatta Béres András alpolgár-
mester a gondolatmenetet –, mert a háború 
idején az életről és a természetes szépségről 
szól. A kárpáti országokat magában fogla-
ló regionális projektben a művész magyar, 
szlovák, cseh, román, lengyel és ukrán höl-
gyeket fotózott, akik elmúltak negyvenéve-
sek. A kiállítás mondanivalója az, hogy 
a nők maguktól is természetesen szépek. 
Minden képhez tartozik egy néhány mon-
datos üzenet a modellektől, amelyek ugyan-
úgy utalnak a reményre, mint a háború bor-
zalmaira.

Mind a két nevezett kiállítás Horgas Pé-
ter tervei alapján valósult meg, aki tanács-
adója Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
kulturális osztályának. De mivel tervező 
is, egy-egy alkalommal szívesen és öröm-

mel részt vesz alkotóként is prog-
ramokban, ilyenkor fizikailag 

is tesz az önkormányzatért 
és a kerületért. Mind 

a két alkalom ilyen 
volt. Ahogy fogalma-
zott, az „Ez vagyok 
én” című fotókiállítá-
son a női arcok nem-
csak azt a közép-ke-

let-európai szorongást 
és bizonytalanságot fe-

jezik ki, amellyel naponta 
szembesülünk, hanem azt is, 

amelyek rejtetten maradnak. Vagyis 
ezek olyan aktuális problémák köré szer-
veződő projektek, amelyekben egyszerre 
érvényesül az adott téma szociális, mentá-
lis és kulturális vetülete. Ugyanis évek óta 
próbálják megjeleníteni azt a szemléletet, 
hogy az Európára, az emberi jogokra, a kör-
nyezetvédelemre nyitott Önkormányzatot 
testesítenek meg. Ezek mind súlyos kérdé-
sek ma Magyarországon – fogalmazta meg 
zárásképpen Horgas Péter –, és jó, ha van 
ilyen bátor önkormányzat, mint amilyen 
Óbuda-Békésmegyeré is, amelyik a kultu-
rális programokon keresztül olyan területe-
ket is érint, amelyek a mindennapjainkhoz 
kapcsolódnak.

Amikor 
házhoz jön 
a könyvtár
Gondoskodnak 
a rászorulókról

Valós és aktuális  
problémákra reflektálni

A kortárs kiállítások természetéről Óbuda-Békásmegyeren
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A magyar kultúra napjára készült el 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a Hello Wood együttműködésében 
az 1-es villamos Szentlélek téri alul-
járójában az az installáció, amely 
kiindulópontja és hirdetője lesz a ke-
rületi kultúra sokszínűségének.

Az óbudai kulturális élet fontos szereplői gyakorla-
tilag az alagút egy kilométeres körzetében helyez-
kednek el, egyik oldalán a Zichy kastély, a Fő tér, 
a Szentlélek tér, másik oldalán pedig a város legré-
gebbi zsinagógája és református temploma, a Szent 
Péter és a Pál-főplébánia-templom, az Óbudai Tár-
saskör és a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátó-
ipari Múzeum található. Tehát az alagút közvetlen 
környezetében van az Óbudai Múzeumi Negyed, 
a kerület legfontosabb templomai, a kora középkori 
királyi vár és környéke.

Ez a tény adta az ötletet Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzatnak és intézményének, az Esernyős 
Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft-nek, hogy 
az éves szinten tízezres forgalmú alagútba egy vi-
zuálisan megkapó, emellett informatív installáció 
kerüljön, amely a kerületi kultúra sokszínűségét 
hivatott bemutatni.

Az installáció megalkotására az önkormány-
zat a hazai és nemzetközi szinten is ismert Hello 
Wood építész csapatot kérte fel, hiszen professzi-
onális hozzáállásuk, innovatív projektszemléletük 
és a társadalmi felelősségvállalás melletti elköte-
leződésük összhangban áll az önkormányzat által 
vallott értékekkel. A Hello Wood tervezési és kivi-
telezési munkáit jellemző, emberközpontú megkö-
zelítés teljes mértékben megfelel az installációval 
elérni kívánt két fő célnak, az esztétikus megjele-
nésnek és a funkcionalitásnak.

Az alkotást a magyar kultúra napján, 2024. ja-
nuár 22-én Béres András alpolgármester adta át 
ünnepélyes keretek között. Az alpolgármester be-
szédében kitért arra, hogy Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat fenntartói, fejlesztői, közösséget 
támogató szerepe mellett egyben fontos a kultú-
raterjesztés is. A kerület köztereinek átalakítása, 
valóban közösségivé tétele, kulturális platformmá 
formálása ehhez a szerephez tartozik. 

Huszár András, a Hello Wood ügyvezetője be-
szédében elmondta: azért, hogy az alkotás min-
den elvárásnak megfeleljen, az alagút falát díszítő 
installáció a kerületi múzeumok arculati színeiből 
építkezett, és múzeumonként egy plakáthelynek is 
otthont ad. A plakáttartók kialakítása praktikus, 
tartalmát egyszerű cserélni, az utazóközönség 
folyamatosan értesülhet a múzeumok legfrissebb 
eseményeiről, kiállításairól.

Nem afféle erőltetett hagyo-
mányőrzésre készülnek az Óbu-
dai Társaskör szervezői, hanem 
egy szuper hangulatos társa-
sági eseményre, amelyen nem 
mellesleg élő zene szól majd. 
Érkeznek a műfaj nagyágyúi!

Horváth István operaénekessel, az este öt-
letadójával beszélgetve meggyőző érveket 
kaphatunk arra a kérdésre, hogy vajon van-e 
létjogosultsága 2024-ben a bálozásnak. „Az 
egyik legfontosabb érv, amit kiemelnék, 
hogy egy bálon az emberek tánc címszó 
alatt nem ugrálnak, hanem megfogják egy-
más kezét, valós kontaktust teremtenek egy-
mással. És nem ordítanak, hanem beszélget-
nek, így el tud indulni egy párbeszéd. Bálba 
persze nyilván olyanok mennek, akiknek 
ez kutúrájukból, személyiségükből fakad, 
és olyasvalakiket keresnek – akár párnak –, 
akik hasonló értékrenddel bírnak. A másik 
döntő érvem, hogy élő zene van, aminek 
a varázsa egyedülálló.”

István a Pécsi Nemzeti Színház operatár-
sulatában kezdte pályáját, 2010 óta pedig 
a pesti Opera szólistája. Fellépett Európa 
több városában, Észak- és Dél-Amerikában, 
neves zenekarok és fesztiválok visszatérő 
vendége. Az opera műfajban felmutatott 
eredményeit 2021-ben Magyar Ezüst Ér-
demkereszttel jutalmazták. Kereshetjük 
a kontrasztot, ha egy nemzetiségi bál fel-
lépőjeként említjük, de ebben a műfajban 
legalább annyira hiteles, mint az opera vi-
lágában. „Sváb településről, Véméndről 
származom, nekem ez volt a természetes kö-
zegem. Édesapám népművelő és tánctanár, 
közel ötven évig német nemzetiségi táncot 

tanított, mostanában hagyta abba. Gyerek-
koromtól táncoltam és zenéltem. A szextett, 
amiben tizenhárom évig játszottam, még 
ma is létezik. Gitároztam és énekeltem – 
nem tudom megmondani, hány hasonló ese-
ményen.” 

Egy sváb bál abban különbözik bármely 
más, februári báli rendezvénytől, hogy het-
ven százalékban német eredetű 
vagy német nemzetiségi zene 
szól, tradicionális dalla-
mok, amik mára persze 
újrahangszerelve job-
ban szólnak, mint 
mondjuk ötven éve. 
Vannak tipikus 
sváb dalok, amit 
minden nemze-
tiségi ismer, per-
sze lehet, hogy 
másképp, és van, 
aki ott csodálkozik 
rá, hogy amit éppen 
hall, az sváb eredetű 
zene. Ami a táncokat 
illeti, jellemző a keringő 
és a polka, meg a gyors polka. 
Aki nem ebbe születik, talán azt ér-
zékeli, hogy mindig ugyanaz szól és nem 
érzi a polka és polka közti különbséget – 
a Társaskörben Ravasz Dorina gondoskodik 
majd arról, hogy a közönség minden tagja 
magabiztosan léphessen a parkettre, a bál 
táncházzal kezdődik, lesz mód a lépések el-
sajátítására. István kiemeli, ne a Bud Spen-
cer-filmek jussanak eszünkbe, a fenékbe rú-
gás nem lesz része a koreográfiának.

A Fekendi zenekar gondoskodik majd 
a talpalávalóról, a zenekart egyébként Ist-
ván bátyja alapította, jóval mielőtt Mohá-

cson tűzoltóparancsnok lett. A tagok nem 
járnak sűrűn fellépni, de tudnak és szeret-
nek együtt muzsikálni, hetente összejárnak, 
a műfaj igazi mesterei. A műsort egy duó 
is színesíti, két lány hoz Véménd környéki 
sváb népdalokat mutatóba, a slusszpoént 
persze István tartogatja: feleségével, a tüne-

ményes és jó humorú szopránnal, Kriszta 
Kingával operettslágereket hoz-

nak, persze a sváb bálhoz 
illően, németül. 

Az ételspecialitá-
sokra rátérve Hor-

váth István nem ke-
vésbé lelkes, mint 
amikor zenéről 
esik szó: nagyma-
mája mellett sváb 
fogásokon nőtt 
fel – a knédli örök 
függőség, ami pén-

tekenként hús he-
lyett került az asztal-

ra, a babtúladagolással 
készült levesből kiszedett 

babszemek nagy részéből pe-
dig babos tészta készült, ami egé-

szen különleges ízélménnyel ajándékozza 
meg az embert.

Hogy a Kéhli Vendéglő milyen kínálattal 
készül február 17-én, maradjon meglepetés. 
Mindenesetre jó bor is lesz, ami hozzátarto-
zik a hagyományokhoz – meg persze a je-
lenhez. 

Jegyek online és személyesen az Óbudai 
Társaskörben is beszerezhetők! Asztalfogla-
lást e-mailen (protokoll@obudaitarsaskor.
hu) vagy telefonon (+36 1 250 0288) vár 
az intézmény.

Megvan Óbuda  
kulturális kezdőpontja

A Szentlélek téri villamos-aluljáróban mostantól installáció 
hirdeti az Óbudai Múzeumi Negyedet

Sváb bál lesz, nem buli
Február 17-én sváb bált rendeznek az Óbudai Társaskörben

fotó: Pozsonyi Roland
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Egyre több szó esik az online 
biztonságról, de még mindig 
sokan meglepődnek, hogy ez 
a kérdés akár már a bölcsődés 
vagy az óvodás korosztályt is 
érinti. A Hintalovon Alapítvány 
preventív célú cikksorozatának 
második része következik.

Minél több, annál jobb?
Ma már több ezer fotót tárolunk a telefonun-
kon, adattárolókon, sőt ugyanarról a mozza-
natról akár 5-10 verziónyi kép is születhet. 
Ettől a hatalmas adatmennyiségtől pedig 
egyre kevésbé értékesek a fotók. Gyere-
künknek már korán fontos megtanítani, 
hogy a róla készült fotó, képmás az ő tulaj-
dona és hogy a róla készült fotó érték.

Engedélykérés 
és biztonság
A gyerekjogokat a hétköznapokon érvé-
nyesítő szülők egy olyan hihetetlenül fon-
tos feladatot látnak el, mint a jövő tudatos, 
egymás jogait észben tartó generációjának 
felnevelése.

Mit is jelent ez? Például azt, hogy érde-
mes engedélyt kérnünk a gyerektől, ha fo-
tózni szeretnénk, már óvodás korban is. Pél-
dául: „Nem bánod, ha lefotózlak, ahogy ezt 
a tornyot építed?” vagy „Küldünk egy fotót 
a nagyinak arról, ahogy babázol?” Tehát ér-
demes beépíteni a hétköznapokba egyrészt 
azt a szokást, hogy mondhat nemet, más-

részt, hogy a fotózáshoz engedély kell. Ez 
a későbbi életkorban nagyon hasznos lesz, 
hiszen tudja, hogy számít a másik vélemé-
nye, engedélye. Mindeközben őt is nagyobb 
biztonságban tudhatjuk, mert tud és mer is 
nemet mondani.

Ez talán túlzásnak tűnhet, de gondoljunk 
csak bele, hogy például kamaszként meny-
nyivel tudatosabban fog viselkedni, ha egy 
ismeretlen kér fotót tőle, akár egy intim 
testrészéről. Vagy ez akár befolyásolhatja 
azt is, hogyan áll ki önmagáért, vagy a tár-
sáért vagy fordul segítségért egy felnőtthöz. 
Ahhoz, hogy nagyobb biztonságban érezzük 
gyerekeinket az online világban, ma már 
óvodáskorban vagy azelőtt el kell kezde-
nünk az erre való érzékenyítést, nevelést. 

Megosztás csökkentése
Ez bizony nagyon nehéz, hiszen a mai szü-
lők még nem ebben nőttek fel, egy teljesen 
ismeretlen, új területre tévedtünk. Azt ja-
vasoljuk tehát, hogy minél kevesebb fotót, 
videót tegyünk nyilvánossá a gyerekről, 
és ezt tegyük mindig a gyerekek biztonsá-
gának középpontba helyezésével. Legyünk 
tisztában a biztonsági beállítások alkalma-
zásával!

A családi életünkben a fotózásról, videó-
zásról kerüljön át a hangsúly a közös élmé-
nyek, tevékenységek megélésére. Ha min-
denképp szeretnénk megörökíteni valamit, 
akkor inkább készítsünk kevesebb képet 
és tegyük el a telefonunkat: legyünk jelen. 
Mutassunk ebben is példát a gyerek előtt!

Újabb évébe lépett Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat és a Hin-
talovon Gyermekjogi Alapítvány 
együttműködése, melynek jegyé-
ben idén is minden hónap-
ban ingyenes jogsegély 
és gyermekjogi tanács-
adás segíti a harma-
dik kerület lakóit

Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat 2020 ősze óta 
áll kapcsolatban Hintalovon 
Alapítvánnyal. Az együttműkö-
dés során a helyi gyermekvédelmi 

rendszerben sok változás történt: az alapít-
vány munkatársai különféle képzéseket tar-
tottak a kerületben gyerekekkel foglalkozók 

számára, személyes előadásokon és e-ma-
il-kurzusokon osztották meg a mo-

dern kor kihívásairól szóló is-
mereteket a szakemberekkel 
és a szülőkkel.

Az együttműködés egyik 
legfontosabb alappillére 
a harmadik kerületieknek 
szóló ingyenes jogsegély 

és gyermekjogi tanácsadás. 
A havonta egyszer zajló online 

fogadóórák hasznosak lehetnek 
szülőknek, szakembereknek, gyerekek-

kel foglalkozó vagy dolgozó felnőtteknek 
egyaránt, hiszen számtalan olyan kérdés 
merülhet fel a mindennapokban, amelyre 
egyedül nehéz megtalálni a választ. Legyen 
szó bölcsődei, óvodai, iskolai ügyekről, 
válásról, láthatásról, bántalmazásról, vagy 
éppen digitális szülőségről, gyermekrész-
vételről, a Hintalovon Gyermekjogi Alapít-
vány jogásza és pszichológusa a szolgáltatás 
keretein belül bármilyen gyermekvédelem-
mel és gyermekjogokkal kapcsolatos kér-
désben rendelkezésre állnak.

Ismét ingyenes online jogsegély és gyermekjogi tanácsadás

Kérdezze a jogász 
és pszichológus szakértőt!

TUDNIVALÓK 
A TANÁCSADÁSRÓL
Havonta egyszer, háro-
mórás időtartam (későbbi 
időpontok szervezés alatt)
A jelenlévő jogász és pszicho-
lógus kizárólag gyermekjogi 
és gyermekvédelmi kérdések-
ben állnak rendelkezésre
A tanácsadásra szeretet-
tel várnak szakembereket 
és laikusokat egyaránt, 
mindenkit, akinek problé-
mája van gyermekvédelmi, 
gyermekjogi kérdésekben
Van mód arra, hogy többen 
kezdeményezzenek beszél-
getést (ha többen ugyan-
azokat a kérdéseket, problé-
mákat szeretnék felvetni). 
A szervezők azt kérik, ezt 
előre jelezzék! Ideális, ha ötnél 
többen nem jelentkeznek egy-
szerre, hogy valóban hasznos 
tudjon lenni a beszélgetés.

A TANÁCSADÁS 
IDEJE ÉS HELYE
Február 1-én 14:00-17:00 
óra között, online. Az ese-
mény elérését biztosító link 
és a regisztrációs űrlap elérhe-
tő az obuda.hu vagy az Óbuda 
applikáció segítségével. Min-
den ügyre, esetre 40 perc jut. 

Mit jelent az online 
biztonság óvodáskorban?
 A Hintalovon Alapítvány összeállítása – 2. rész

GYEREKJOGOK 
AZ ONLINE 
FOTÓMEGOSZTÁSBAN
INFORMÁCIÓHOZ VALÓ JOG: 
fontos, hogy kisgyermekünk 
is megértse, hogy mit miért 
posztolunk, kinek küldünk el, 
természetesen a saját szintjén 
elmagyarázva, annyi informá-
cióval, ami az ő korosztályá-
nak megfelelő és szükséges.

VÉLEMÉNYNYILVÁNÍTÁSHOZ 
VALÓ JOG: kérjük ki a véle-
ményét, beleegyezését már 
egészen pici kortól kezdve, 
hogy mit küldjünk el a nagyi-
nak, készíthetünk-e róla fotót.

EMBERI MÉLTÓSÁGHOZ VALÓ 
JOG: a gyermekünkről készült 
fotó az ő képmása, az ő tu-
lajdona. Soha ne posztoljunk 
meztelen, vagy akár olyan 
helyzetben készült fotót, ami 
sértené őt méltóságában!

MAGÁNÉLETHEZ VALÓ JOG: 
legyünk tudatosak abban, 
hogy milyen információkat 
osztunk meg róla, visszaélés-
re és később akár szekálás-
ra adhat okot a túl sok és túl 
intim információhalmaz.
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Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat az egyes pénzbeli és termé-
szetbeni szociális ellátásokról szóló 11/2023. (III. 
23.) önkormányzati rendelete 65-66. § alapján 
meghirdeti az Óbudai Továbbtanulási Támogatási 
pályázatot a felsőoktatásban továbbtanulni szán-
dékozók számára a 2023/2024-es tanév második 
félévére vonatkozóan.
Óbudai Továbbtanulási Támogatásra (továbbiakban: 
továbbtanulási támogatás) jogosult az a fiatal fel-
nőtt,
l  aki érettségi bizonyítványát nappali tagozaton sze-
rezte és annak átlaga a kerekítés szabályainak alkal-
mazása nélkül eléri vagy meghaladja a 3,8 átlagot,
l  aki első alkalommal, nappali tagozaton, költség-
térítéses, teljes idejű alapfokozatot és szakképzett-
séget eredményező alapképzésben, vagy egységes, 
osztatlan képzésben vesz részt,
l  aki egyidejűleg csak egy felsőoktatási intézmény-
nyel áll hallgatói jogviszonyban, és
l  akinek, és a vele közös háztartásban élő, a Gyvt. 
19. § (4) bekezdése szerinti közeli hozzátartozójának 
az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg 
a mindenkori bruttó minimálbér 60%-át. (Jelenleg 
139.200 Ft)
A továbbtanulási támogatás egy aktív tanulmányi 
félévre nyújtható. A továbbtanulási támogatás össze-
sen egy képzésre vehető igénybe, alapképzés eseté-
ben maximum 7 aktív félévre, osztatlan mesterkép-
zés esetében maximum az adott képzésre irányadó 
aktív félévekre nyújtható. Megszakított tanulmányok 
esetén új képzéshez a támogatás nem igényelhe-
tő. Magasabb félévet kezdők számára követelmény, 
hogy az előző lezárt félév súlyozott tanulmányi átla-
ga elérje vagy meghaladja a kerekítés nélküli 3,5 át-
lagot.
A továbbtanulási támogatás összege: a képzés hall-
gató által fizetendő költségtérítés összegének mini-
mum 50%-a, maximum 100%-a, de nem haladhatja 

meg a 400 000 Ft/félév összeget. Nyertes pályázat 
esetén az önkormányzat a hallgatóval tanulmányi 
szerződést köt. A támogatást az önkormányzat egy 
aktív tanulmányi félévre, a felsőoktatási intézmény 
által kiállított számla ellenében, egy összegben utal-
ja át a felsőoktatási intézmény bankszámlájára.

A pályázat benyújtása
A pályázatot Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Köznevelési és Kulturális 
Főosztályán (1033 Bp., Fő tér 4. fsz.) írásban, a pályázó 
által aláírva, egy eredeti példányban kell benyújtani.
A pályázat benyújtási határideje: 2024. január 31.
A pályázat kötelező mellékletei
l kitöltött pályázati kérelem
l a családban élők jövedelmi viszonyaira vonatkozó 
nyilatkozatok
l szerződéskötési szándékról szóló nyilatkozat
l egy háztartásban élők számáról szóló igazolás
l a család, illetve háztartás jövedelmi viszonyait ta-
núsító igazolások
l az igénylővel egy családban élő 16 éven felüli gyer-
mekre vonatkozó diákigazolvány mindkét oldalának 
másolata
l az érettségi bizonyítványról készített másolat (csak 
első alkalommal pályázó esetén)
l a felsőfokú képzésre történő felvételről szóló hiva-
talos értesítés (csak első alkalommal pályázó esetén)
l súlyozott tanulmányi átlag igazolása a Neptun 
rendszerből kinyomtatva
l érvényesítő matricával ellátott diákigazolvány 
mindkét oldalának másolata
Részletek a honlapon: https://obuda.hu
További felvilágosítás kérhető:
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat, Köznevelési és Kulturális Főosztály, 
1033 Budapest, Fő tér 4. fsz.2. tel.: 4378-614 (Szathu-
ryné Ruszthi Nóra)

ÓBUDAI TOVÁBBTANULÁSI  
TÁMOGATÁS Beadási határidő:  

2023.12.15-2024.01.31
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat – tovább erősítve a kerület 
most már hagyományosan termé-
szetvédő értékeit – január köze-
pén dr. Kiss László polgármester 
vezetésével madáreleséget vitt 
az általa fenntartott óvodákba, 
Burján Ferenc alpolgármester 
kezdeményezésére pedig a kerü-
let felnőtt lakosai adják tovább 
az eleséget a madaraknak. 

Tavaly kapta meg az Év madárbarát telepü-
lése díját Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat, ezért nem meglepő, hogy a megkezdett 
madárbarát-programok idén is folytatódnak, 

és még újdonságokkal is szolgálnak 
majd.

Burján Ferenc klíma- és kör-
nyezetvédelemért felelős alpol-
gármester kezdeményezésére 
hirdetett az önkormányzat 
pályázatot, amelyben térítés-
mentesen volt lehetőség ma-
dáreleséget igényelni, vagyis 
a lakosság bevonásával is segítik 
a madarak áttelelését, a hideg időjá-
rás átvészelését. A madarak táplálása mel-
lett tehát az akciónak célja volt a lakosság 
környezettudatos magatartásának alakítása, 
szemléletének formálása is. „A madarak te-
lelését segítő akciónkon hatalmas volt az ér-
deklődés, január 12-én pedig át is vehették 

a nyertes pályázók a madárelesé-
get” – tájékoztatott az alpol-

gármester.
Óbuda-Békásmegyer 

Önkormányzat természe-
tesen nem csak a felnőt-
teket szólítja meg ebben 

a kérdésben, de szeretné, ha 
a gyerekek már óvodás korban 

elkötelezetté válnának a termé-
szet megóvása, a madarak és a természeti 
értékek védelme és gazdagítása iránt. Ezért 
a kerület önkormányzati fenntartású óvo-
dáiba dr. Kiss László polgármester vitt ma-
dáreleséget.

Budapest III. kerület, Óbuda-Bé-
kásmegyer közigazgatási területén 
egyre intenzívebbé vált a vadon élő 
állatfajok megtelepedése, jelen-
léte. Az új lakónegyedek kiépü-
lésével a régi, alacsony építésű 
ingatlanok és az azokat körülvevő 
nagyobb méretű kertek aránya 
jelentősen lecsökkent, helyüket 
többlakásos ingatlanok, öntözőre-
ndszerekkel együtt telepített gye-
pek, kerti tavak, csobogók vették 
át. A kerület lakott részein vadon 
élő állatfajok közül őzek, növekvő 
számban borzok, kiemelkedően 
nagy számban rókák és vaddisz-
nók képviseltetik magukat.

Hogyan tudnak a lakók 
segíteni a vaddisznó-
probléma kezelésében?
A lakosok, ingatlantulajdonosok kötelessé-
ge az ingatlan vagy telek határoló kerítésé-
nek állapotfenntartása, illetve gyommente-
sítése. Elhanyagolt, rossz műszaki állapotú 
kerítés nem fogja megakadályozni a disznók 
betörését. Az állatok – amennyiben kondá-
ban járnak – a territóriumon belül váltókon 
közlekednek, ami érint közterületet és ma-
gántulajdonú telket egyaránt. A váltók mel-
letti bozótos, elhanyagolt, magas aljnövény-
zetű terület kiváló búvóhelyet jelent a konda 
számára. Ezért ezeket a területeket karban 
kell tartani.

Kérjük, ne etessék az állatokat sem kony-
hai-, sem zöldhulladékokkal, sem száraz 
pékáruval.

A kertes ingatlanokon élők, illetve családi 
házas övezetben lakók, ahol közel van az er-
dőhatár a lakott részekhez, gyakran alakíta-
nak ki komposztáló dombokat vagy keríté-
sen kívül helyezik el a lehullott gyümölcsöt, 
kerti hulladékot. Az ilyen lerakatok termé-

szetes gyűjtőhelyei a földigilisztáknak, kis-
rágcsálóknak, amelyek a vaddisznó részére 
ízletes élelemforrást jelentenek. Mindkét 
deponáló megoldás erősen vonzza a vad-
disznókat. A hulladék szakszerű kezelése 
segít az állatok távoltartásában.

Létezik kimondottan vadvédelmi kerítés 
is. Érdemes olyan kerítéstípust választani, 
amely nemcsak az őzek, szarvasok, nyulak, 
rókák behatolása, hanem a vaddisznók be-
törése ellen is véd. A telepítéssel érdemes 
szakembereket megbízni, akik garanciával 
vállalják a kerítés telepítését.

Az erdővel borított területeken kutya csak 
pórázzal sétáltatható. Ennek alapján tilos 
a kutyák szabadon történő elengedése az er-

dőben. A vadászati törvény szerint az erdő 
látogatója – a kutyával túrázó, sétáló kutya-
tartó is az – nem okozhat kárt az erdei élet-
közösségben, és nem zavarhatja az ott pi-
henni, kirándulni vágyókat. A póráz nélküli 
kutya károsíthatja a vadat és a növényzetet, 
s emiatt vadvédelmi bírság is kiszabható. 
A kóborló gazdával rendelkező ebek a lakott 
részek felé hajthatják a vadat, megnövelve 
a vadon élő állatfajok betelepülésével kiala-
kult probléma mértékét.

A kerület vaddisznó állományát ismét 
elérte az afrikai sertéspestis (ASP). Kér-
jük, amennyiben elhullott vagy rendelle-
nesen viselkedő vaddisznót észlel, jelezze 
az Önkormányzat felé vagy hívja a NÉBIH 
Zöldszámát (06-80/263-244). Az Esztergo-
mi vasúti nyomvonaltól északra fekvő er-
dőterületekre be, illetve ki, valamint onnan 
átváltó vadon élő fajok állománygyérítése 
kapcsán – eleget téve magasabb szintű jog-
szabályi előírásoknak – a szükséges szak-
mai beavatkozásokat 2024. január 13-tól 
a rendőrség által kiadott fegyverhasználati 
engedéllyel rendelkező szakemberek folyta-
tólagos jelleggel végezni fogják. Az állatok 
tartózkodási helye, betörési pontjai előre 
nem meghatározhatók, ezért adott esetben 
a helyszín ismeretében és az esetleges ve-
szélyességi fok függvényében kerülhet sor 
fegyverhasználatra.

Kérünk mindenkit, hogy a fent leírtak 
alapján tőle telhetően működjön közre 
a vadon élő állatok távoltartásában!

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat

Együtt a madarakért
A kerület felnőtt és gyermek lakói az önkormányzattal közösen 
gondoskodnak az itt telelő szárnyasokról

Jótanácsok vaddisznók ellen
Tájékoztatás vadon élő állatok lakott területi jelenlétével kapcsolatban
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Január 26. péntek 18.00 Irodalmi kávéház Szabó T. Annával
Január 27. szombat 10.00 Pom Pom, avagy Gombóc Artúr a világ körül
Csukás István népszerű rajzfilmsorozatának zenés színpadi feldolgozása a Rátonyi Róbert Színház 
előadásában.  Csukás István műve alapján írta: Bor Viktor, zene: Berkes Gábor, rendező: Kökényessy Ági
Műsoridő: 65 perc. Óvodás és kisiskolás korosztálynak ajánljuk. Jegyár: 3200 Ft , 3500 Ft (2 éves kor alatt 
ingyenes, ha a felnőtt ölében ül.)
Január 28. vasárnap 10.00 Retro Megabörze
Január 29. hétfő 17:00 Pszichológiai előadás: Buddhista lélektan és pszichológia 2.
Február 3. szombat 10.00 Lego alkotások kiállítása
Február 4. vasárnap 10.00 Lego alkotások kiállítása
Február 5. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Érzelemszabályozás
Február 6. kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül -
 Amerikai külszolgálat -Washinton D.C., Florida, Los Angeles, Boston
Február 11. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Január 28. vasárnap 15.00 Kreatív varró workshop
Január 29. hétfő 18.30 Hang-fonó népdalműhely
Február 2. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Február 3. szombat 10.00 Mesés hétvégék 
Február 3. szombat 19.00 BpMen koncert
Február 10. szombat 9.00-19.00 Téltemető mulatság és kolbásztöltő verseny,
9:00-19:00 Téltemető mulatság és kolbásztöltő verseny a CSIPKE szervezésében
9:00 Kóstolás, amíg a készlet tart
12:00 Lovas felvonulás
16:00 Nép-Tánc-Ház – Télbúcsúztató, tavaszváró Csiki Gergely és a Göncöl
Néptáncegyüttes közreműködésével.
18:00 Dőrebábu égetése, tűzzsonglőr
A program ideje alatt Nyitrai Tamás és barátai kísérik a táncosokat.
Jegyár: 1000 Ft, 3 éven aluliak számára a belépés ingyenes

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Január 27. szombat 16.00 Boribon és a hóember - Nefelejcs Bábszínház – Teltház!
Február 2. péntek 19.00 Kártyajáték - Beck Zoli és Vecsei H. Miklós estje – Teltház!
Február 3. szombat 16.00 Hangszersimogató
Február 3. szombat 18.30 Hangutazás és hangfürdő
Február 10. szombat 9.00 Babaruhabörze
Előzetes:
Február 17. 19.00 szombat Asszony a fronton: Tompos Kátya felolvasó estje, Polcz Alaine műve alapján
“Minden háborúnak ezer arca van. Ez az enyém, ahogy én élem meg. Egy fiatal nő, én magam, tizenkilenc-
húsz évesen pár hónapos asszonyként hogyan kerültem az erdélyi kisebbségi sorból, az anyaországhoz 
visszakapcsolt Erdélyből a csákvári Esterházy-kastélyba. Egy asszony élete a fronton. Éhezés, tetvek, 
lövészárok ásás, krumplihámozás, hideg, mocsok. Ez az élet nem csak az enyém volt.” – Polcz Alaine
Száz éve – 1922. október 7-én – született az egyik legmegrázóbb második világháborús emlékirat,  
az Asszony a fronton (1991) szerzője, Polcz Alaine. Az erőszakról való hallgatás tabuját megtörő előadás.
Szerkesztő-rendező: Seres Tamás
Jegyár: 3800 Ft

Január 26. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – A nemzet művészei 
Január 28. vasárnap 17.00 Békási mozi esték - Miután elbuktunk
(magyarul beszélő amerikai filmvígjáték, 98 perc, 2021)
Tessa élete egyik legfontosabb döntésének meghozatalára készül, ám hirtelen minden a feje tetejére áll.  
A lány családjával kapcsolatos titkok felszínre törése minden eddiginél nagyobb próbatétel elé állítja 
Hardinnal való kapcsolatát, és ezúttal egyáltalán nem biztos, hogy boldog végkifejlete lesz kettejük 
szerelmi történetének.  Jegyár: 1200 Ft
Február 3. szombat 19.00 Sváb bál 
Február 9. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – Gyógyító hangok

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK FEBRUÁR 9-től:
V.V. Victor Vasarely. 1=2, 2=1 2024. 02. 09. – 2024. 04. 28.
A francia Fabre-gyűjteményből rendezett kiállítás Victor Vasarely saját tervezésű kiállítási plakátjait mutatja be. Ennek a médiumnak szentelt tematikus kiállítást még soha sehol nem 
rendeztek.
Morphèmes - Morfémák. Pán Imre és Victor Vasarely közös párizsi történetei  2024. 02. 09.– 2024. 04. 28.
Pán Imrét a magyar közönség, mint a MA folyóirat köréhez tartozó költőt, az IS dadaista kiadvány létrehozóját, vagy az Európai Iskola egyik alapító-teoretikusát ismeri, aki nélkül Kassák 
Lajos párizsi kiállításai sem jöhettek volna létre.
OSAS-kiállítás: „Színek, számok” 2024. február 9.–április 28.
A kiállítás egyrészt kolorista alkotókra fókuszál, főleg olyanokra, akiknél a színelméleti megközelítés meghatározó, és saját színtani kutatásokkal, egyéni színelmélettel rendelkeznek. 
Másrészt viszont olyanokat is szeretnénk bemutatni, akiknél a számok más módon jelentkeznek, a számokkal kapcsolatos formaalkotás kap főszerepet.

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT
Január 26. péntek 18.00 Irodalmi kávéház Szabó T. Annával
Január 27. szombat 10.00 Pom Pom, avagy Gombóc Artúr  a világ körül

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
Január 26. péntek 17.00 Színházi kulissza (Ingyenes)

3K
Január 27. szombat 16.00 Boribon és a hóember - Nefelejcs Bábszínház

2024. január 27., szombat 19 óra  A magyar film hőskora  a Hot Jazz Band koncertje
A 20. század eleje a könnyűzene születésének kora, és szerencsére nem csupán ennyi. Ugyanebben  az időben született meg a mozi és a gramofon, azaz a kép és hangrögzítés 
modern vívmánya, amelynek köszönhetően már láthatjuk, hallhatjuk is miként éltek elejink. Az 1920-as,’30-as, ’40-es évek a Jazzkorszak ideje, s ez tetten érhető a magyar filmeken, 
melyek zenéjének talán leghitelesebb hazai tolmácsa a Hot Jazz Band. Azonban a filmeken nem minden látszik, hallatszik - a kulisszatitkokba tekinthetünk be, kalandos, néha tréfás 
történeteken keresztül a kor alapos ismerője, kutatója Kurutz Márton, a Nemzeti Filmintézet - Filmarchívum gyűjteményezési és kutatási menedzsere segítségével.
2024. január 31., szerda 19 óra  Hab a tortán, avagy hogyan születik a komolyzenei sláger? 
Bősze Ádám zenetörténész és a Liszt Ferenc Kamarazenekar közös kalandja a romantika világában. 
Hangversenymester: Tfirst Péter. Művészeti vezető: Várdai István. Műsoron Csajkovszkij, Dvořák és Wolf művei

VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: szerda–vasárnap 10.00–18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
„Luminotéka. A Nemzetközi Kepes Társaság fényművészeinak bemutatkozása.” 
2023. szeptember 15. – október 29.
OSAS PLUSZ. No.2.  2023. szeptember 29.- 2024. január 21.
Program: 
Hozza mozgásba! Kinetikus fény- és árnyékművészet - Fedezze fel, miként dolgoznak a művészek a fénnyel a Luminotéka című kiállításon. 
Árnyékművészet - Építsen egy tárgyat a múzeumi K'NEX© építőkészlettel, és világítsa meg, hogy létrehozza saját árnyékművészetét.
Áramkörök és kapcsolók -Egy villamosmérnök támogatásával készítsen el egy egyszerűbb vagy bonyolultabb áramkört, majd tervezzen és díszítsen egy kapcsolót, hogy 
be- és kikapcsolhassa alámpákat.
Hozza mozgásba! - A Logiscool Óbuda szakemberei és a Micro:bit segítségével hozzon létre egy olyan világító szobrot, amely az utasításai szerint mozog. Workshop: felnőtteknek, 
tizenéveseknek és gyerekeknek. A program érvényes múzeumi belépővel látogatható.
A Vasarely Múzeum Budapest ingyenes a III. kerületi lakóknak.

2023. október 6-8., 19 óra 36. MINIFESZTIVÁL – MAGYAR KORTÁRS ZENEI KÖRKÉP 
A 36. Minifesztivál 25 új magyar kortárs zenei alkotást mutat be – a kezdeményezés tradícióját 
követve a magyar kortárs zeneszerzés teljes spektrumának tálalására törekszik stiláris és 
generációs megkötések nélkül. A háromnapos hangversenysorozat ez alkalommal oktatási 
programmal is kiegészül. 
Azokat a zenét, zeneszerzést tanuló fiatalokat is megszólítja, akik az ország különböző pontjain élnek és komolyabban érdeklődnek a zeneírás mestersége iránt.  
Idén a Társaskörben előadásokat, workshopokat látogathatnak és szakmai képzésben részesülnek. 
Zeneszerzők: Balogh Máté, Bánkövi Gyula, Barta Gergely, Bella Máté, Csemiczky Miklós, Dobri Dániel, Dragony Tímea, Dubrovay László, Fekete Gyula, Hollós Máté, Horváth Balázs, 
Horváth Barnabás, Horváth Márton Levente, Huszár Lajos, Kecskés D. Balázs, Kovács Zoltán, Kutrik Bence, Láng István, Madarász Iván, Sári József, Sugár Miklós, Tornyai Péter, Tóth 
Péter, Virágh András Gábor, Zombola Péter.
2023. október 19., csütörtök 19 óra VILÁGÍTÓTORNYOK művészek, írók, tudósok...
Azt szeretnénk, hogy a művészet és tudomány világítótornyai az Óbudai Társaskörben is sugározzák fényüket: legyen valami! Akikre felnézünk és számítunk a következő 
hónapokban. Ezen az esten vendégünk lesz Ladik Katalin (József Attila-díjas, LennonOno Grant Peace-díjas) költő, Fodor Tamás (Jászai Mari-díjas színművész, a Halhatatlanok 
Társulatának tagja), a Stúdió K Színház igazgatója és Zalán Tibor (József Attila-díjas, Radnóti-díjas) költő, író

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
KISKORONA7
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
Honlap: www.obudaitarsaskor.hu

BARBÁR NAPOK 2023. október 7-8. 
Október 7-én és 8-án hagyományőrző bemutatók, kézműves foglalkozások, mesterségek 
bemutatói, rendhagyó tárlatvezetések és előadások várnak a múzeumban minden érdeklődőt, 
aki szeretne bepillantani a barbárok izgalmas világába.
ÓKORI SÉTÁK BUDAPESTEN 2023. október 10. és 17., 16.45-17.45 
étasorozatunk harmadik sétája a római katonavilágot tárja az érdeklődők elé, míg a negyedik alkalommal, ókori luxusingatlanokkal ismerkedhetnek meg a résztvevők.  
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz (regisztracio@aquincum.hu) és programjegy váltásához kötött.
HOGYAN DOLGOZIK A RESTAURÁTOR? 2023. október 19., 16.30-17.30 
A program során látogatóinkat az Aquincumi Múzeum restaurátorműhelyébe invitáljuk, ahol megtudhatják, hogyan lesz az ásatáson előkerült leletből kiállításokon látható műtárgy.  
A programon való részvétel előzetes regisztrációhoz (regisztracio@aquincum.hu) és programjegy váltásához kötött.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT  2023. december 31-ig 
H.A.S. – HÁROMFOGÁSOS GYOMORTÖRTÉNELEM 2023. október 31-ig 
LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE! 2023. október 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu



KULTURÁLIS PROGRAMOKKULTURÁLIS PROGRAMOK 2322

Farsangi Móka Műhely - 2024. január 26. 17.00
Készíts farsangi maszkokat kreatív családi műhelyünkben! Az elkészítésében Milner Angéla 
foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd!
Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A családi program ingyenes.
Nyitottan az irodalomra - Platán Olvasókör - 2024. január 30. 16.30
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan társaságban, amit a könyvek 
szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! A januári alkalom témája: Bohumil Hrabal világa.  
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Most te jössz! -Társas és LEGO kör - 2024. február 9. 17.00
Ha nincs játszótársad, vagy meguntad a régi játékaidat, gyere el hozzánk és próbáld ki a legújabb 
társasjátékokat, vagy legózz velünk! A családi program ingyenes.

Ezüst Bagoly olvasókör - 2024. január 26. 17.00 Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről, 
várjuk olvasókörünk következő ülésén. A januári beszélgetés témája: Dél-Korea és Han Kang könyvei.
Gyertyaöntés dióhéjba - 2024 január 27. 10.00 Gyertyaszentelő Boldogasszony napja alkalmából 
újrahasznosítható alapanyagokból, egyszerű eszközökkel gyertyát öntünk. Gyertek gyertyázni!  Ajánlott 
korosztály: 5 éves kortól. A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztráció: platanf@kszki.
obuda.hu
Kata kötőklubja - Szívminták - 2024. február 7. 17.00 Várjuk a kötés iránt érdeklődőket, kezdőket és 
újrakezdőket! A februári alkalommal szívmintákat készítünk.
Társasjáték klub - 2024. február 9. 17.00 Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a 
szabályokat. Hívd el a barátaidat és családodat is egy közös játékra!
LeGoZZ! - 2024. február 10. 10.00 Lépj be a fantázia világába és építs meg bármit LEGO-ból! Közös 
alkotással és sok színes ötlettel várjuk  a kis építőket és szüleiket. Ajánlott korosztály: 5 éves kortól.
A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Január 29. 19:00 - 20:30 A Vigéc
A rendező naplójából: Páskándi Géza A vigéc című zord bohózatában nemzeti megmaradásunkról, 
hagyományaink, értékeink megőrzéséről szól. Az abszurdoid középpontjában egy család áll. 
Töredékes család. Korosodó házaspár és egy szem leányuk. Köznapi életüket egy jövevény, egy 
kereskedelmi utazó, egy háztartási gépekkel …  3800Ft
Február 4. 19:00 - 20:10 Antigoné
Szophoklész Antigonéját 1996-ban mutattuk be, a fokozott érdeklődésre való tekintettel, azóta is 
folyamatosan műsoron tartjuk. Rendezője, a Jászai Mari-díjas Bucz Hunor 2022-ben eltávozott 
közülünk, így az előadás felújításának és életben tartásának feladata az itt maradt művésztársakra 
szállt. 3800Ft
Február 6. 19:00 - 20:30 Homo Szovjetikusz
Pintér Károly: Homo Szovjetikusz - monodráma Sztálin (Szakács Tibor) füstbe burkolva, megperzselt 
szárnyakkal, sötét angyalként lép a színpadra. A helyszín egykori irodája a Kremlben. Történetünk 
napjainkban játszódik, egy hétvégén: az iroda jelenlegi lakója, Putyin, épp szabadnapos. 3800Ft
Február 8. 19:00 - 20:10 Rómeóról és Júliáról
A rendező naplójából: „A vágynak gátja kőfal nem lehet...” Talán sokunk fülében cseng ismerősen a jól 
ismert mondat Shakespeare egyik leghíresebb művéből. Két fiatal szerelmes, akik egymásért mindent 
megtennének. Hiszik, hogy ha bíznak egymásban, határ a csillagos ég. 3800Ft

Közös Fonal - Hímzőkör -2023. október 24. 17.00 
Hímezzünk együtt, miközben megosztjuktudásunkat egy jó hangulatú társaságban. 
Az októberi téma: őszi színek és minták modern és/vagy keresztszemes hímzéssel.  Az alapanyagokat biztosítjuk, a program ingyenes. 
Dinós Móka Műhely- 2023. október 27. 17:00 
Készíts a dinókkal kapcsolatos kiegészítőket, játékokat kreatív családi műhelyünkben! Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk,  
magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A program ingyenes.

Ezüst Bagoly olvasókör – 2023. október 20. 17.00 
Ha szívesen beszélgetne olvasmányélményeiről vagy kíváncsi rá, mások mit olvasnak, várjuk 
olvasókörünk következő ülésén. Az októberi beszélgetés témája: A klasszikus Petőfi Sándor, avagy amit 
az iskolában tanultunk, kedvenc és legismertebb versei. 
Horgolda: Horgolt tölgymakk – 2023. október 25. 17.00 
Várjuk a horgolni vágyó érdeklődőket, kezdőket és haladókat egyaránt! Az októberi alkalommal horgolt tölgymakkot készítünk. 
Klímakertész: Madáretető készítése – 2023. október 27. 17.00 
Milyen háztartási hulladék alkalmas arra, hogy madáretetőt készítsünk belőle? Hogyan használjuk fel okosan az otthonunkban keletkezett „szemetet”, fenntarthatóvá téve ezzel 
szűkebb környezetünket? A gyakorlati bemutatóval egybekötött foglalkozáson bárki elsajátíthatja a hasznos ismereteket és elkészítheti saját madáretetőjét. A Klímakertész 
programsorozat a Békási Klímakör együttműködésével valósul meg. A foglalkozást vezeti: Varga Judit és Orosz Oszkár. 
Társasjáték klub – 2023. november 3. 17.00 
Ha unalmas a péntek délután, dobd fel egy társasjátékkal! Gyere el hozzánk, válassz a játékok közül, mi pedig segítünk a szabályok gyors megismerésében, sőt, ha kéred, fortélyokat is 
mutatunk! Hozd a barátaidat, a családodat vagy a szomszédokat és készüljetek jó kedvvel a hétvégére!  A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Október 24. 19:00 - Páskándi Géza: A vigéc - zord bohózat
Október 25. 19:00 - Páskándi Géza: A vigéc - zord bohózat
Október 30. 19:00 - Weöres Sándor műve nyomán:  A holdbeli csónakos - kalandos játék
Belépődíj: 3800 Ft. A gyerekelőadásokra 2300 Ft, családi jegy a gyerekelőadásokra (min. 3 fő) 1800 Ft/fő.
Csoportos jelentkezés esetén pedagógusok számára díjmentes kísérőjegyet biztosítunk. Támogatói jegy: 6000 Ft Jegyfoglalás: terszinhaz@gmail.com, +36303919765,  
amely a helyszínen bankkártyával vagy készpénzben fizetendő. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

TÉRSZÍNHÁZ 
1033 Budapest, Fő tér 1. Zichy-kastély 
 +36-1388-4310
www.terszinhaz.hu

2023. október 21., szombat 10:00 – 13:00  ABSZTRAKT BUDAPEST – egy város lenyomata 
Grafikai workshop és családi nap a Kassák Múzeumban 
Budapest 150. születésnapját ünnepli idén ősszel. Papír-műhelyünkben városi tájképet alkotunk Thury Lili grafikus vezetésével és egy izgalmas grafikai technikával, a kollográfiával
is megismerkedünk. Rövid óbudai sétánkon megfigyeljük az Óbudai Fő tér és a Zichy-kastély közvetlen környezetét, ahol absztrakt formákat és jellemző színeket keresünk, 
majd múzeumi műhelyünkben elkészítjük papírmetszetünket. Nem kell hozzá extra kézügyesség csak egy kis figyelem és kitartás!  Az elkészült óbudai látképekből pop-up 
kiállítást rögtönzünk, de az alkotásokat a résztvevők utána természetesen hazavihetik!  Workshopunk a Múzeumok Őszi Fesztiváljának, “Múzeumi szünetelő” programja.  
2023. október 28., szombat 18:00 – 22:00 FINISSZÁZS – kurátori tárlatvezetés és koncert performansz
Igor & Ivan Buharov: & Minket anarchistákat nem nyugtalanítanak morálgiliszták & című időszaki kiállításunkban. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. 
Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2024.02.11-ig: (K)rémes irodalom – Az Angelika cukrászda és Gyurkovics Tibor
2024.03.31-ig: Egy valódi székesfővárosi polgár – Marton Alajos díszműáru-kereskedő
2024.03.31-ig: Rigójancsi – Szerelem mint édes ihlet
2024.04.21-ig: Menzán innen – Menzán túl – Titkok, tények, távlatok az iskolai közétkeztetésben
PROGRAMOK
2024. január 27., szombat, 15:00
2024. január 28., vasárnap, 15:00
Tárlatvezetések a (K)rémes irodalom – Az Angelika cukrászda és Gyurkovics Tibor című időszaki 
kiállításban
A tárlatvezetést tartja: Bechmann Györgyné Visontai Etelka, az Angelika kávéház egykori üzletvezetője,  
a kiállítás szakmai tanácsadója. Regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com; +36 1 375 6249
Belépő: múzeumi belépő +500 Ft-os programjegy
2024. február 1., csütörtök, 19:30 Bohém-klub – A Bohém Ragtime Jazz Band koncertje
Belépő: 3.000 Ft

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

ANTICCAFÉ – STOP-SHOP: BOLTOK, MŰHELYEK, PLÁZÁK A RÓMAI KORI AQUINCUMBAN
2024. február 1., 14.00-15.00
Programsorozatunk az aktív időskorúak számára 2024-ben is várja az érdeklődőket. Február 1-jén,  
a résztvevők Dr. Láng Orsolya régész interaktív előadásán és tárlatvezetésén többek között 
megtudhatják, hogy néztek ki és működtek az ókori római boltok, éttermek, műhelyek, miről vitatkozott 
egy kelta árus a szír vásárlóval, és vajon milyen szagokat (nem) tolerált egy aquincumi városlakó.  
A részvétel III. kerületi állandó lakcímmel rendelkezőknek ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött: 
regisztracio@aquincum.hu. 
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A RÓMAI SAS ÁRNYÉKÁBAN – KATONAÉLET AZ AQUINCUMI LIMES MENTÉN  2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT  2024. december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

ÚJRANYITÁS! 
Február 8-tól: csütörtök-vasárnap 10.00 – 18.00. Március 1-től: kedd-vasárnap 10.00 – 18.00.
Február 8-ától részleges nyitvatartással újra fogadja látogatóit a Goldberger Textilipari Gyűjtemény!  Előre bejelentkezett csoportok (baráti társaságok, klubok stb.) részére tárlatvezetés 
elérhető.  Érdeklődés, megrendelés: programok@obudaimuzeum.hu.
ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu
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Hagyományos sváb farsangi batyusbál 
 

 
 

2024. február 03-án szombaton 17,00-21,00 között 
a Békásmegyeri Kulturális Központban. 

 
A jó hangulatot a házigazda, a Braunhaxler Dalkör,  

a Braunhaxler  Tánccsoport, 
valamint Zwickli Mihály és fúvós zenekara biztosítja. 

 
Vendégünk: Alpenrose Tánccsoport, Budakalász 

 
Asztalfoglalás kötelező, 2024. január 27-ig  

Neubrandt Olginál a 06-30-2214-938 telefonszámon. 
 

Mindenkit szeretettel vár Óbuda-Békásmegyer Német Nemzetiségi Önkormányzata és a 
Braunhaxler Egyesület 
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Kétfordulós, nyilvános pályázat 
a Budapest, III. kerület belterület, 
62321/14 hrsz.-ú, 1039 Víziorgona 
utca 8. szám alatti ingatlan – el-
sődlegesen gyermekgyógyászati 
szakellátás célú –, bérleti jogvi-
szony keretében történő hasznosí-
tására

Beadási határidő: 2024. június 14.

A pályázat tárgya: A pályázat tárgya 
a 62321/14 hrsz.-ú, 1039 Víziorgona 
utca 8. szám alatti, önkormányza-
ti tulajdonú ingatlan elsődlegesen 
gyermekgyógyászati szakellátás 
célú bérbeadása. Ezen fő funkció biz-
tosítása mellett – az ingatlanra vonat-
kozó építési előírások keretein belül – 
az Ajánlattevő egyéb hasznosításra 
is javaslatot tehet.

A pályázat tárgyát képező 
ingatlan adatai:
építési övezet: Ln-T/AI/SZ-E2
telek területe: 3.860 m2
beépített terület: 1.572,8 m2
beépítési százalék: 40,7%
zöldterület: 1.463,9 m2
zöldterület százalék: 38,0%
tulajdonos: Budapest Főváros 
III. Kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat
terhek, széljegyek: –

Pályázati feltételek: A pályázaton 
való részvétel feltétele a pályázati 
dokumentáció kikérése, amely a ber-
beadas@ovzrt.hu email címre meg-
küldött elektronikus levéllel kezde-
ményezhető 2024. június 10. napjáig. 

A pályázat jellege: 
nyilvános kétfordulós pályázat.
A pályázat Kiírója fenntartja azon jo-
gát, hogy a pályázatot annak bármely 
időszakában, indokolás nélkül, rész-
ben vagy egészében eredménytelen-
nek nyilvánítsa.
A pályázat első fordulója a részvételi 
szakasz, melyben a bérelni kívánt te-
rületek és a hasznosítási koncepció 

kerül egyeztetésre. Az Ajánlattevőnek 
a pályázat első körében az ingatlant 
meg kell tekintenie, nyilatkoznia kell 
a pályázati feltételek elfogadásáról, 
csatolnia kell az ingatlan (ingatlan-
rész) tervezett hasznosításának rész-
letes koncepcióját valamint a pályá-
zati formanyomtatványon megjelölt 
okiratokat. A pályázat második fordu-
lójában az első fordulóban pályázati 
ajánlatot benyújtó, és az alkalmassá-
gi feltételeket teljesítő Ajánlattevők 
vehetnek részt. A pályázat második 
fordulójában kerül sor ajánlattételre, 
az Ajánlattevőnek ebben a szakasz-
ban nyilatkoznia kell a megajánlott 
bérleti díjról, az ehhez esetlegesen 
igényelt önkormányzati támogatás-
ról, a fizetés módjáról.
Az ingatlan hivatalos megtekintése 
– az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit 
Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telek-
hasznosítási Osztállyal előzetesen 
egyeztetett időpontban – 2024. janu-
ár 17-én 8:00 órától 2024. június 13-án 
16:00 óráig lehetséges. Az időpont-
egyeztetés az elérhetőségi adatok 
megadásával az berbeadas@ovzrt.
hu email címre küldött elektronikus 
levélben kezdeményezhető.
A bérelhető helyiségek alapterülete 
11-433 m2-ig terjed. A pontos helyiség 
kiosztást és alaprajzot a pályázati do-
kumentáció tartalmazza.
A pályázaton részajánlat tehető, ez 
az ingatlan egy részének hasznosí-
tását jelenti. Részajánlat tétele ese-
tén is – fő funkcióként – biztosítani 
kell a bérbe venni kívánt ingatlanrész 
elsődlegesen gyermekgyógyászati 
szakellátás célú üzemeltetését.

A bérbeadás időtartama 5 év hatá-
rozott idő.

A pályázat első fordulójában a pályá-
zati ajánlatot, zárt borítékban, legké-
sőbb 2024. június 14-én 12:00 óráig 
van lehetőség benyújtani az Óbudai 
Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Értéke-
sítési, Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztályával előzetesen egyeztetett 

időpontban a 1033 Budapest, Moza-
ik utca 7. szám alatti címen szemé-
lyesen, vagy meghatalmazott útján. 
A beadási határidő után a Kiíró pályá-
zati anyagot nem vesz át.
A pályázat első fordulójában beér-
kezett ajánlatok bontására folyama-
tosan, a beérkezés sorrendjében, 
a beérkezést követő első munkanap 
9:00 órakor az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) hivatalos helyiségében kerül 
sor. A bontási eljárás nem nyilvános. 
A beérkezett ajánlatok kiértékelésé-
ről és a második fordulóba történő 
kerülésről szakmai zsűri dönt, akinek 
javaslata alapján a tulajdonosi jogy-
gyakorló a kiértékelést követő ülésén 
dönt. A pályázat útján történő bérbe-
adás szabályait, a pályázaton való 
részvétel feltételeit az Önkormányzat 
Képviselő-testületének 9/2015. (II. 16.) 
számú, az Önkormányzat tulajdoná-
ban álló egyes vagyontárgyak bérbe-
adásáról szóló rendeletének 92-94. 
§-ai tartalmazzák.
A pályázattal kapcsolatban továb-
bi felvilágosítást az Értékesítési, 
Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztály +36-1-430-3468 telefon-
számán, vagy a berbeadas@ovzrt.
hu e-mail címen lehet kérni.

A pályázati felhívás jelen szöve-
ge megjelenik az Óbuda Újságban, 
felkerül továbbá a www.obuda.hu 
és a www.ovzrt.hu honlapokra, vala-
mint a következő internetes hirdetési 
fórumokra: ingatlan.com, budapest.
ingatlan.hu, ingatlanok.hu.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat Szociális, Egészségügyi 
és Lakásügyi Bizottsága (a továbbiakban: Bizott-
ság) az Önkormányzat tulajdonában lévő alábbi 
lakások bérbeadására hirdet pályázatot.

I.A pályázat benyújtása
A pályázat benyújtásának határideje:  
2024.01.31. 12 óra
helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati 
Irodáiban  (1033 Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 
Budapest, Fő tér 2.).

Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés 
céljából a pályázók és az együttköltöző család-
tagok személyi azonosító okmányait (személyi 
igazolvány, lakcímkártya), vagy azok másolatát 
mutassák be!
Ügyfélkapuval rendelkező ügyfelek a https://
epapir.gov.hu/ oldalon keresztül is benyújthatják 
pályázatukat.
A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtat-
ványok 2024.01.12. napjától Budapest Főváros 
III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
honlapjáról letölthetők (www.obuda.hu), továbbá 

a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban (1033 Buda-
pest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) 
átvehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzé-
se és a pályázaton való részvétel ingyenes.
A pályázati kiírás és a lakásokról készült műszaki 
leírások személyesen megtekinthetők a Hivatal 
Ügyfélszolgálati Irodáiban és az Óbudai Vagyon-
kezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyon-
kezelő) központjában (1033 Budapest, Mozaik u. 
7.) valamint a lakásokról készült fotókkal együtt 
elérhetők a www.obuda.hu oldalon és a Vagyon-
kezelő honlapján – www.ovzrt.hu.

A lakások kizárólag a táblázatban meg-
jelölt időpontban tekinthetőek meg! 
A lakbér, a víz- és szemétátalány dí-
jai önkormányzati rendelet, illetve 
a Fővárosi Közgyűlés közüzemi díjakkal 
kapcsolatos ármegállapításai alapján 
módosulhatnak.
A közös költség felújítási alapot meg-
haladó része a bérlőt terheli!
Technikai okok miatt a vízfogyasztás 
nem minden esetben a vízóra alapján, 
hanem átalány díj szerint történik! 

A nyertes pályázónak a bérleti szerző-
dés megkötésétől számított 180 napon 
belül a lakásra vonatkozó helyszíni 
felmérési jegyzőkönyvben részletezet-
tek szerint a felújítási munkálatokat el 
kell végeznie. Amennyiben a felújítási 
kötelezettségnek eleget tett, a bérleti 
jogviszony 10 év határozott időre jön 
létre. A beköltözés várható időpontja 
a szerződéskötést követő nap. A bér-
leti jogviszony ismételt biztosítására 
legfeljebb 1 alkalommal, legfeljebb 5 év 
időtartamra kerülhet sor. 

A Bizottság fenntartja azon jogát, hogy 
a pályázatot a pályázati eljárás bár-
mely szakaszában:
- indokolás nélkül eredménytelenné 
nyilvánítsa, 
- részben vagy egészben indokolás nél-
kül visszavonja.

A pályázatokat a Bizottság a benyújtási 
határidőtől számított 60 napon belül bí-
rálja el. A döntésről a Lakásügyi Főosz-
tály a pályázókat a Bizottság döntését 
követő 30 napon belül írásban értesíti.

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, 
a részletes pályázati anyag elérhető 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokon. 

Budapest Főváros III. kerület, Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat az ön-
kormányzat tulajdonában lévő lakások 
bérbeadásának feltételeit a 60/2020. 
(XII.18.) rendeletében (a továbbiakban: 
Ölb.) szabályozza.
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottság

obuda.hu
ovzrt.hu

bérlemény címe megtekint-hető
2024.01.18. lift

mozgáskor-
látozottak
számára
alkalmas

m2 szoba-
szám

komfort
fokozat

alap
lakbér 
Ft/m2

ÓVN Zrt-nek 
fizetendő lakbér 

 és külön szolgál-
tatások díja (Ft)

lakásbérleti 
díjba beszámítható

(Ft)

1 Bécsi út 203. 3. emelet 6. 08.30 nincs nem 36 1 komfortos 932,- 45.152,- 1.100.000,-
2 Búza utca 6. 6. emelet 53.. 10:00 van igen 50 2 össz-

komfortos 1017,- 79.275,- 1.700.000,-

3 Búza utca 8. 1. emelet 5. 10:20 van igen 51 2 összkom-fortos 1017,- 65.682,- 700.000,-

4 Evező utca 8. 3. emelet 1. 15:35 nincs nem 30 1 össz
komfortos 1017,- 54.510,- 1.250.000,-

5 Gulácsy Lajos utca 3. 
4. emelet 18. 11:20 nincs nem 73 3 össz-komfortos 1017,- 89.708,- 1.250.000,-

6 Gyógyszergyár utca 34. 
3. emelet 8. 11:15 nincs nem 39

1+1 
fél össz-komfortos 1017,- 54.288,- 600.000,-

7 Hévízi út 9. 3.lph. 
2. emelet 5. 13:50 nincs nem 34 1 komfortos 932,- 45.288,- 1.550.000,-

8 Juhász Gyula utca 48. 
fszint 1. 12:40 nincs nem 78 1+2

fél össz-komfortos 1017,- 93.444,- 1.000.000,-

9 Lajos utca 124. fszint 6. 14:00 nincs igen 42 1+1
fél össz-komfortos 1017,- 44.832,- 1.800.000,-

10 Lajos utca 124.fszint 5/A. 14:15 nincs igen 38 1 komfortos 932,- 37.413,- 1.800.000,-

11 Lajos utca 104. 1. emelet 23. 14:40 nincs nem 41 1 komfortos 932,- 39.704,- 1.250.000,-

12 Lukács György utca 1. 2. emelet
15. 11:00 van igen 51 1+2

fél össz-komfortos 1017,- 66.368 1.800.000,-

13 Madzsar József utca 39. 3.
emelet 12. 12:00 nincs nem 81 2+2

fél össz-komfortos 1017,- 97.662,- 450.000,-

14 Pacsirtamező utca 29. 
3. emelet 3. 08:40 nincs nem 70 2 komfortos 932,- 85.540,- 2.200.000,-

15 Raktár utca 56. 
1. emelet 13. 13:30 nincs nem 36 1 komfortos 932,- 40.580,- 1.400.000,-

16 Szilke utca 3. 
4. emelet 12. 12:20 van nem 56 1+2

fél össz-komfortos 1017,- 70.952,- 1.350.000,-

17 Tímár utca 13/A. 
1. emelet 24. 08:20 nincs nem 50 2 komfortos 932,- 55.700,- 1.700.000,-

18 Váradi utca 26. 
3. emelet 76. 08:45 nincs nem 26 1 össz-komfortos 1017,- 39.402,- 1.250.000,-

19 Viador utca 7. 
2. emelet 25. 15:10 nincs nem 33 1

komfort nélküli,
felújítás

után komfortos
932,- 43.131,- 1.600.000,-

20 Pacsirtamező utca 13. fszint 6. 08:00 nincs igen 58 2 komfortos 932,- 58.258,- 1.900.000,-
21 Királyok útja 192.

 4. emelet 13. 13:00 nincs nem 81 2+2
fél össz-komfortos 1017,- 101.165,- 1.700.000,-

22 Kenyeres utca 25. félem.6. 09:15 nincs nem 34 1
fél-komfortos,

felújítás
után komfortos

932,- 45.118,- 1.600.000.-
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Fogtechnikus! Fogsorjavítás 4 900, 
alábélelés 15 000, új fogsor készítés 
50 000. Az Árpád-híd közelében. Tel.: 

06 20 927 6967

l
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festmé-
nyeket és egyéb régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI. Andrássy út 
16. Tel.: 06 1 317 4757. H-Sze:10-17. Cs: 

10-19.

l
Kastélyok, kúriák berendezését külföl-
di, magas áron vásárolom, festménye-
ket, ezüst tárgyakat, régi órákat, bronz 
szobrokat és teljes hagyatékot is. Tel: 

06 70 653 1443

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítás-
tól a teljes felújításig. Petrás József vil-
lanyszerelő mester. Elmű ügyintézés. 
Tel.: 06 20 934 4664 / 06 1 246 9021

l
Szobafestés- mázolás és tapétázás, 

dekorfalak, márványfalak kivitelezése, 
homlokzat festés és szigetelés, saját 

300 m2 állványzattal. Több mint 20 év 
tapasztalatával. Hirdetés felmutatása 

után 10% engedményt biztosítunk 
minden munkára! Budapest és von-
záskörnyéke! Stefán Szilárd: 06 30 

964 3857

l
Szeretné jobb anyagi körülmények 
között tölteni nyugdíjas éveit? Rugal-
mas feltételekkel életjáradéki szer-
ződést kötnék közjegyző által. Havi 
rendszeres fizetéssel, idősgondozói 

végzetséggel rendelkezem. Keressen 
bizalommal: 06 70 300 8713

l
Életjáradékot fizetne leinformálható 

ügyvéd/pedagógus házaspár ingatlan 
örökléséért. Telefon: 06 70 252 4897

l
Könyveket, könyvtárakat, műtárgya-
kat Vértesi Antikvárium vásárol. Díjta-

lan kiszállással. www.vertesiantikvari-
um.hu Telefonszám: 06 20 425 6437

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárí-

tástól a teljes felújításig. Petrás József 
villanyszerelő mester. Elmű ügyinté-
zéssel: Tel: 06 1 246 9021 / 06 20 934 

4664  

l
Nerc-, róka-, mindenfajta szőrme-
bundát vásárlok, teljes ruhanemű 
hagyatékot. Tel.: 06 20 229 0986

l
Tetőfedő mester vállal bádogos-, 

ácsmunkát, cseréplemez átrakást, 
cseréplécezést, kisebb tetőjavítást, 

lapostető szigetelést anyaggal együtt. 
Ingyenes felmérés, azonnali kezdés. 

Tel.: 06 20 240 1572

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, 
szalagfüggöny, szúnyogháló, harmo-
nikaajtó. Nagy Sándor: 06 20 321 0601

l
Könyvtárak, CD-k, hanglemezek, kerá-

miák, plakátok, komplett hagyaték 
vétele. Tel.: 0620/937-8592 

l
Festést, mázolást, burkolást vállalok, 

nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Bútormozgatással, takarítással. Tel.: 

06 30 422 1739 / 06 30 6919 424

l
Dajka (óvodai-bölcsődei) tanfolyam 
és Pedagógiai asszisztens tanfo-
lyam indul Békásmegyeren. Esz.: 

2020/000150 Jelentkezés: 06 30 6374 
083 / 06 20 4237 877 / 06 46 321 694

l
Ács, tetőfedő, bádogos munkák, régi 
és új tető készítése, palatetők javítása. 

Beázás megszüntetése. Generál 
kivitelezés. Tel.: 06 30 6568 107

l
Megnyitottuk üzletünket! Vásárolunk: 

bundákat, ruhaneműket, festmé-

nyeket, porcelánokat, órákat, arany 
és ezüst ékszereket. Teljeskörű hagya-
tékfelszámolás. II. kerület, Török utca 
4. Tel.: 06 20 2310 572 / 06 20 3246 562

l
Fiatal pár életjáradéki szerződést 

kötne, kölcsönös szimpátia alapján. 
Tel.: 06 30 4525 074

l
Frissen végzett társasházkezelő 

a legkorszerűbb ismeretekkel vállalja 
társasház kezelését. E-mail: julianna-
kander@gmail.com, tel.: 06 20 9615 

595

l
Bridzs és Tarokk kártyajáték kiscso-
portos oktatása és gyakorlása klub-
ban vagy háznál. Tel.: 06 30 5172 765, 

e-mail: tarokkbuda@gmail.com

l
Keressen minket bizalommal! 

Segítünk szétválasztani az értékes 
régiségeket, használt ruhákat, szőr-

mebundákat, hagyatékot – megegye-
zés szerint vásároljuk készpénzért 

helyben. Fábián Erika: 06 70 7460 055

l
Konténerexpress 4-10 köbméteres 
lenyitható konténerekkel, kézi-gépi 

rakodással, lomtalanítás kedvezmé-
nyekkel. Tel.: 06 30 9484 000 / www.

kontenerexpress.hu

l
FestEcset Bt.! Festés, mázolás, tapétá-
zás, hidegburkolás, kisebb-nagyobb 

bontás, vízszerelés, parkettázás, 
kőművesmunkák, külső házszigetelés. 

Tel.: 06 30 6919 424 / 06 30 4221 739, 
e-mail: buildinghungary69@gmail.

com

Pacsirta Galéria! Törtarany-felvásárlás 
magas áron! Ezüst tárgyak, festmé-
nyek, Herendi és Zsolnay porcelánok, 

kitüntetések, pénzérmék. Bp. III., 
Pacsirtamező utca 24-26. Tel.: 06 70 

6005 082

HIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJíTÁS! 
Szobafestés,  

mázolás, parkettázás,  
csempézés, vízsze-
relés, villanyszerelés, 
kőműves, és kisebb 

munkákat is vállalok - 
garanciával.  

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

 06 1 202 2505 / 06 30 
251 3800 

GYÁSZJELENTÉS
Fülöp Miklós a III. kerületi IKV 

volt műszaki vezetője és  
az óbudai leány röplabda  

meghonosításának oszlopos 
tagja 2023. december 19-én,  

88 éves korában elhunyt.  
Nagyon sok ember ismerte 

Óbudán, és mindig örömmel 
vette, ha valaki megszólította. 

Temetése az Óbudai  
temetőben lesz 2024.  
február 7-én 9 órakor.

A gyászoló család

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. (1033 Bp. Mozaik u. 7.) egyfor-
dulós nyilvános pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat tulajdonában álló üres, nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek és telekingatlanok, valamint bérleti joggal 
terhelt telekingatlanok tulajdonjogának értékesítésére Budapest Fő-
város III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselőtes-
tületének, valamint Pénzügyi Tulajdonosi és Vagyonnyilatkozat-kezelő 
Bizottságának határozatai alapján

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a részletes pályázati anyag elérhető 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást a részletes pályázati 
anyag megismerése után az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. Értékesí-
tési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán a +36 1 430-3463, 465, 472 
telefonszámokon lehet kérni. 
A pályázati felhívás szövege teljes terjedelmében felkerül a www.obuda.hu 
és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint jelen szövege a következő interne-
tes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, budapest.ingatlan.hu, ingatlanok.hu.

RÖVIDÍTETT

obuda.hu
ovzrt.hu

Sok szeretettel várja az  
Esernyős Kávézó kávékülönle-
gességekkel, süteményekkel, 
minden nap friss, házias  
ételekkel. Bőrös, húsos  
KOCSONYA 1550,- rendelhető. 
Menünk megtalálható a www.
facebook.com/esernyos  0630 
883 1953 Az ételeket előre-
ndeléssel igényelhetik.

VÁR AZ ESERNYŐS

www.termeszetgyogyaszcsillaghegy.hu  
dr. Dókáné Sz. Ilona természetgyógyász Emésztési  

problémák, ételérzékenység meghatározása, testsúlycsök-
kentés, dohányzás leszoktatás természetes eszközökkel.

Biorezonancia mérés.Kérjen időpontot telefonon:06209763354

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: 900 Ft / cm2

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat!

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

AJÁNLATKÉRÉS: obudaujsag@obuda.hu

2021. január 1-jétől 75 000 példányban jelenik meg újságunk, 
kétheti rendszerességgel. Ebből 60 000 példány kerül közvet-
len postaládás terjesztéssel az Óbudán élők otthonába, további 
15 000 példány a kerület közintézményeiben kerül kihelyezésre.

Hány példányban jelenünk meg?

2021

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150

MÉDIAAJÁNLAT
ÓBUDA ÉS BÉKÁSMEGYER KÉTHETILAPJA

Méret (szélesség 
x magasság)  

milliméterben
Színes  

nettó ár

1/1 (egész oldal) 190 x 272 250.000

1/2 (fél oldal) 190 x 134, 93 x 272 125.000

1/4 (negyed oldal) 93 x 134 73.750

1/8 93 x 65 48.750

1/16 44 x 65 31.250

1/32 44 x 31 12.500

Egyedi méret esetén: FF 700 Ft / cm2  Színes: 900 Ft / cm2

2022

A  több megjelenésre leadott hirdetések esetében 
az alábbi kedvezmények alkalmazhatók:

• 3. megjelenés esetén további 10%
• 4-5. megjelenés esetén további 15%
• 6-9. megjelenés esetén további 20%

• 10+ megjelenés esetén: kérje egyedi ajánlatunkat  
a keypricekft@gmail.com címen!

• Mert Óbuda hivatalos lapjában  
a Megrendelő hirdetése hatékonyan 
jut el a célközönséghez, amelynek 
költségei olcsóbbak, mintha  
saját szórólappal vagy kiadvánnyal 
vesződne.
• Az Óbuda Újság 1965 óta, immár 
56. évfolyamával nagy népszerű-
ségnek örvend az Óbudán élők köré-
ben, mivel a cikkek, rovatok mindig 
a helyi történésekről, eseményekről, 
Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal,  
egy igényes, profi környezetben  
jelenik meg, amely méltó az Ön  
hirdetéséhez is!

Miért érdemes  
nálunk hirdetni?  
Hány példányban 
jelenünk meg?

Az Óbuda újság standard hirdetési árai

• Mert Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat hivatalos lapjában a Megrendelő hirde-
tése hatékonyan jut el a célközönséghez, 
költségei olcsóbbak, mintha saját szóró-
lappal vagy kiadvánnyal vesződne.
• Az Óbuda újság 1965 óta immár 55. évfo-
lyamával nagy népszerűségnek örvend az 
Óbudán élők körében, mivel a cikkek, rova-
tok mindig a helyi történésekről, esemé-
nyekről, Óbudáról szólnak az óbudaiaknak.
• Újságunk megújult arculattal, igényes, 
profi környezetben jelenik meg, amely 
méltó az Ön hirdetéséhez is!

2022. január 1-jétől 60 000 példányban  
jelenik meg újságunk, kétheti rendszeres-
séggel. hirdetes@esernyos.hu

2023

850 1100

302 500

151 250

89 250

59 000

37 800

15 150

2024



PÁLYÁZAT

SSaann  MMaarrccoo  uuttccaa  1122--1188..,,  BB  llhh..,,ppiinncceeii,,
llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1177444499//44//AA//2211 4455 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3344..883300,,-- 4411..000000,,--

SSaann  MMaarrccoo  uuttccaa  3344..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177338800//00 2299 vviillllaannyy lleerroommllootttt 2244..669911,,-- 2299..000000,,--

SSaann  MMaarrccoo  uuttccaa  3344..,,  ffööllddsszziinnttii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177338800//00 2299 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  ggáázz kköözzeeppeess 7766..224411,,-- 9911..000000,,--

SSaann  MMaarrccoo  uuttccaa  3344..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177338800//00 3300 vviillllaannyy lleerroommllootttt 2255..554422,,-- 3300..000000,,--

SSzzőőllőő  uuttccaa  2233..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1177664422//00//AA//11 5555 vviillllaannyy kköözzeeppeess 4422..557700,,-- 5511..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  BB  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6622 4488 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..115522,,-- 4444..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  CC  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6633 4488 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..115522,,-- 4444..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  DD  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6644 4488 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..115522,,-- 4444..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  EE  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6655 4466 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3355..660044,,-- 4422..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  FF  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6666 4488 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..115522,,-- 4444..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  GG  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6677 4488 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..115522,,-- 4444..000000,,--

TTíímmáárr  uuttccaa  1177//BB--1199..,,  HH  llhh..,,  
ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177448877//00//BB//6688 4499 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3377..992266,,-- 4455..000000,,--

VVáárraaddii  uuttccaa  22--88//AA..,,  
ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1188665599//00//AA//110055 4477 vviillllaannyy kköözzeeppeess 2288..443355,,-- 3344..000000,,--

ZZaabb  uuttccaa  44--66--88..,,  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii ttáárroollóórréésszz 1188991100//7777//AA//2200 110099 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 221133..228877,,-- 225555..000000,,--

ZZaabb  uuttccaa  1144..,,  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii ttáárroollóó 1188991100//110066//GG//1166 2211 vviillllaannyy kköözzeeppeess 4466..115544,,-- 5555..000000,,--

 

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm

AAllaapp--

tteerrüülleett

((mm22))

GGééppéésszzeettii

ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott

  

MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii

ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz

((FFtt))

AAppáátt  uuttccaa  22..,,  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii ttáárroollóó 1188991100//9988//AA//5522 7722 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 115544..887722,,-- 115566..000000,,--

BBééccssii  úútt  8888--9922..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1144772299//22//BB//117711 5588 vviillllaannyy lleerroommllootttt 4444..889922,,-- 5533..000000,,--

BBééccssii  úútt  8866..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1144772299//99 9900 vviillllaannyy lleerroommllootttt 6699..666600,,-- 8833..000000,,--

BBeerreenndd  uuttccaa  2222..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóóss 1188552299//44//AA//113355 7700 vviillllaannyy lleerroommllootttt 4422..335500,,-- 5500..000000,,--

BBeerreenndd  uuttccaa  2222..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1188552299//44//AA//113399 5544 vviillllaannyy lleerroommllootttt 3322..667700,,-- 3399..000000,,--

BBeerreenndd  uuttccaa  2266..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1188552299//44//AA//114400 5544 vviillllaannyy lleerroommllootttt 3322..667700,,-- 3399..000000,,--

BBooggddáánnii  úútt  2222..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1188552299//1100//AA//3377 4466 vviillllaannyy kköözzeeppeess 2277..883300,,-- 3333..000000,,--

HHaarraanngg  uuttccaa  1100..,,  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii ttáárroollóó 1188991100//8888//AA//7711 2211 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 4411..553388,,-- 4499..000000,,--

HHéévvíízzii  úútt  99..,,  II..  llhh..,,

ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii
ttáárroollóó 1188552299//44//AA//113344 4499 vviillllaannyy lleerroommllootttt 2299..664455,,-- 3355..000000,,--

KKiisscceellllii  uuttccaa  7766..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177330099//AA//33 9933 vviillllaannyy lleerroommllootttt 7711..998822,,-- 8866..000000,,--

KKóórrhháázz  uuttccaa  11..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1188226677//1166//AA//1199 8877 vviillllaannyy lleerroommllootttt 7744..664466,,-- 8899..000000,,--

LLaajjooss  uuttccaa  110044..,,  ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii ttáárroollóó 1177779999//22//AA//2277 5522 vviillllaannyy lleerroommllootttt 4400..224488,,-- 4488..000000,,--

LLaajjooss  uuttccaa  112244..,,

ppiinncceeii,,  uuddvvaarrii
ttáárroollóó 1177881155//11 115533 vviillllaannyy lleerroommllootttt 110088..116677,,-- 112299..000000,,--

MMeeggggyyffaa  uuttccaa  2233..,,

ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii
ttáárroollóó 1188552299//2211//AA//111133 7777 vviillllaannyy kköözzeeppeess 4466..558855,,-- 5555..000000,,--

MMeeggggyyffaa  uuttccaa  2277..,,  ppiinncceeii,,  llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1188552299//1144//AA//5588 5566 vviillllaannyy kköözzeeppeess 3333..888800,,-- 4400..000000,,--

PPaaccssiirrttaammeezzőő  uuttccaa  2266..,,  AA..  llhh..,,  ppiinncceeii,,
llééppccssőőhháázzii ttáárroollóó 1177663322//00//BB//33 113388 vviillllaannyy kköözzeeppeess 9999..445599,,-- 111199..335511,,--

MOZAIK3130

Kerületünk egyik intézménye havonta egyszer könyvek, filmek,  
hangoskönyvek, folyóiratok kölcsönzését és házhoz szállítását vállalja  

idősek, mozgáskorlátozottak részére. Melyik intézményről van szó? 

REJTVÉNY

   

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs • Képszerkesztő: Pozsonyi Roland  
Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag  
Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2024. FEBRUÁR 9.

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm AAllaapptteerrüülleett  ((mm22)) GGééppéésszzeettii
ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  
áállllaappoott

MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii

ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz

((FFtt))

ÁÁggoossttoonn  uuttccaa  1100..,,
  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii üüzzlleett//iirrooddaa 1166991188//33//AA//118888 5588 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ttáávvffűűttééss kköözzeeppeess 117799..441111,,-- 221155..000000,,--

FFüüsstt  MMiilláánn  uuttccaa  33..,,
  ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii

üüzzlleett//iirrooddaa
((iinnggaattllaannrréésszz)) 6655555522//1144//AA//11 2266 vviillllaannyy,,  

ttáávvffűűttééss kköözzeeppeess 5588..442222,,-- 7700..000000,,--

GGaallaaggoonnyyaa  uuttccaa  44..,,
ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii iirrooddaa 1144666688//00//AA//2266  5522 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ggáázz kköözzeeppeess 229933..774488,,-- 335522..000000,,--

HHaarrrreerr  PPááll  uuttccaa  1166..,,  
ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii iirrooddaa 1188226677//33//AA//112211 2255 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ttáávvffűűttééss kköözzeeppeess 8855..005500,,-- 110022..000000,,--

MMaakkoovveecczz  IImmrree  uuttccaa  
2200..,,  aallaaggssoorrii,,  uuttccaaii iirrooddaa 1144774466//00//AA//22 2222 vvíízz,,  vviillllaannyy kköözzeeppeess 5566..226655,,-- 6677..000000,,--

NNaaggyysszzoommbbaatt  uuttccaa  2277..  
((VVééggvváárr  uuttccaa  22--44..)),,  

ffööllddsszziinnttii,,  llééppccssőőhháázzii
iirrooddaa 1144772299//44//AA//11 119944 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ggáázz kköözzeeppeess 339966..441133,,-- 447755..000000,,--

NNaaggyysszzoommbbaatt  uuttccaa  2277..  
((VVééggvváárr  uuttccaa  22--44..)),,  

ffööllddsszziinnttii,,  llééppccssőőhháázzii
iirrooddaa  

((iinnggaattllaannrréésszz)) 1144772299//44//AA//22 8800 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  
ggáázz kköözzeeppeess 118866..000000,,-- 222233..000000,,--

NNaaggyysszzoommbbaatt  uuttccaa  2277..  ((VVééggvváárr
uuttccaa  22--44..)),,  ffööllddsszziinnttii,,

llééppccssőőhháázzii
iirrooddaa  

((iinnggaattllaannrréésszz)) 1144772299//44//AA//22 221100 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  
ggáázz kköözzeeppeess 553300..339911,,-- 663366..000000,,--

NNaaggyysszzoommbbaatt  uuttccaa  2277..  
((VVééggvváárr  uuttccaa  22--44..)),,  

ffööllddsszziinnttii,,  llééppccssőőhháázzii
iirrooddaa  

((iinnggaattllaannrréésszz)) 1144772299//44//AA//22 7777 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  
ggáázz kköözzeeppeess 117799..002255,,-- 221144..000000,,--

RRaakkttáárr  uuttccaa  4422..,,  
ffööllddsszziinnttii,,  uuddvvaarrii iirrooddaa 1188667711//33 1188 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ggáázz kköözzeeppeess 7733..771155,,-- 8888..000000,,--

SSeellyyeemmffoonnóó  uuttccaa  88..,,  
ffööllddsszziinnttii,,  uuttccaaii iirrooddaa 1188991100//7777//AA//5511 7788 vvíízz,,  vviillllaannyy,,  

ttáávvffűűttééss kköözzeeppeess 119966..001166,,-- 223355..000000,,--

SSzzőőllőőkkeerrtt  uuttccaa  66..,,
eemmeelleettii,,  uuddvvaarrii rraakkttáárr 1188882222//1122 3333

vviillllaannyy

((ttáávvffűűttééss
sszzüünneetteelltteettvvee))

kköözzeeppeess

2266..336677,,--

++  77..559900,,--

kköözzüüzzeemmii  ááttaalláánnyy

2288..000000,,--

  

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. (1033 Bu-
dapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet az alábbi,  
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára 
szolgáló, üres helyiségek bérbeadására:

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. (1033 Bu-
dapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest 
Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló, tá-
roló funkciójú, üres helyiségek bérbeadására, ma-
gánszemélyek részére:

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, 
a részletes pályázati anyag elérhető a www.
obuda.hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágo-
sítást az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási 

Osztályán a +36-1-430-3468, +36-1-430-3465 
telefonszámokon, illetve a berbeadas@ovzrt.
hu email címen lehet kérni. 
A pályázati felhívás jelen szövege felkerül 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honla-
pokra.  

Cseppecskék 
Baba-Mama 
Klub
„Kedves Édesanyák! Szere-
tettel meghívunk és várunk 
benneteket babáitokkal (0-4 
éves korig) a megújult Csep-
pecskék Baba-Mama Klubba, 
ahol izgalmas és interaktív 
programokkal készülünk 
nektek! Megismerkedhettek 
Cseppecskével, a babák ked-
ves kis kék barátjával is ráadá-
sul lehetőségünk nyílik egy 
angol nyelvtanár segítségével 
megismerkedni az első angol 
szavakkal is! A baba-mama 
program után beszélgetőkört 
szervezünk.
Helyszín: Életvíz Baptista 
Gyülekezet terme – 1034. 
Budapest, Bécsi út 112/b. 
(Selmeci utca villamosmeg-
állónál). Tervezett időpontok 
az I. negyedévben: február 1., 
12., 29., március 11. – 10:30 
és 11:45 között.
Regisztrációs leveledet 
az obudabaptista@gmail.
com e-mail címre várjuk. 
A részvétel díjtalan, önkén-
tes adományokat elfogadunk! 
Szeretettel várunk minden ér-
deklődőt!

Kissné Andrásik Johanna 
(szervező, kisgyermekgondozó-

nevelő, négy gyermek édesanyja)”

Beszélgetőkör 
egyedülálló 
nőknek
„Fedezzük fel a valódi nőisé-
get! Vágyat érzel a valódi női-
ség felfedezésére, de a renge-
teg információ között nem 
vagy biztos abban, hogy mit 
gondolj erről a témáról? Kí-
váncsi vagy, mit tanít a Biblia 
a valódi nőiségről és a belső 
szépségről? Nem kell tovább 
keresgélned! Csatlakozz 
a Nőszirom interaktív beszél-
getőkörhöz, ahol felfedezzük 
a valódi nőiséget a Biblia idő-
tálló üzenete alapján!
Helyszín: Életvíz Baptista 
Gyülekezet terme – 1034. 
Budapest, Bécsi út 112/b. 
(Selmeci utca villamosmeg-
állónál). Tervezett időpontok 
az I. negyedévben: február 
1., 15., 29., március 14, 28. – 
18:00-tól. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk!”

obuda.hu
ovzrt.hu
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Az Óbudai Konzultációs során hat, Óbuda-Békásmegyer számára húsbavágóan fontos ügy-
ben kérem a véleményét. Ezek a kérdések alapjaiban befolyásolják minden III. kerületben élő 
ember életét, ezért meggyőződésem, hogy az Önök álláspontjának közvetlen megismerése 
nélkül sem az önkormányzat, sem pedig a kormány nem dönthet róluk.
Tudom, hogy a konzultációkat sokszor inkább politikai célokra, mintsem valódi lakossági vé-
leménykérésre használják, de nem szabad, hogy ez eltántorítsa attól, hogy állást foglaljon a 
lakókörnyezetét közvetlenül érintő ügyekben. Az Óbudai Konzultáció minden kérdése valós 
és a közösségünk számára sorsdöntő. A gyermekeink, a zöldterületeink jövőjéről és az egész-
ségünkről szólnak.
 
A szavazás menetéről minden háztartásba levelet juttattam el. Ebben a levélben találha-
tó egy 10 jegyű egyedi azonosító, a szavazáshoz mindössze erre lesz szükség, személyes 
adatot nem kezelünk, nem tárolunk. Szavazni papíron a levél kitöltésével és visszaküldé-
sével, vagy online a konzultacio.obuda.hu oldalon lehet 2024. március 14-ig.

SZAVAZZON, 
MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT!
Köszönettel,
dr. Kiss László polgármester

TISZTELT III. KERÜLETI LAKOS!

SZÁMÍT A VÉLEMÉNYE! 
Vegyen részt a III. kerületi konzultációban!

konzultacio.obuda.hu
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